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Νέα προεδρεία στα Δημοτικά Συμβούλια 
και εκλογή μελών των Δημοτικών Επιτροπών

Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΡΟΥΣΚΕΛΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 
Η ΟΛΥΜΠΙΑ ΔΑΔΟΥΛΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΚΑΙ Ο ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Τα Σίχνα
στο φαράγγι του Ενιπέα Λιτοχώρου Ολύμπου

Τα Σίχνα στον οικισμό Ενιπέα 
κατά την Τουρκοκρατία

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΥΣΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΔΙΟΥ –

ΟΛΥΜΠΟΥ ΚΑΙ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Λαμπρός ο εορτασμός 
των Θεοφανείων στην Πιερία

Οι νέοι Αντιδήμαρχοι 
στους Δήμους Κατερίνης, 

Δίου – Ολύμπου και Πύδνας -
Κολινδρού

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Σταθερή αξία η Σοφία 
Μαυρίδου, συνεχίζει ως 

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας

ΠΟΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΕΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΡΗΣΤΟ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ

Η Πηνελόπη Ορτουλίδου 
Γενική Γραμματέας 

στον Δήμο Πύδνας – 
Κολινδρού 

Οι ορκωμοσίες των Δημάρχων 
Γιάννη Ντούμου και Χρήστου 
Κομπατσιάρη και των νέων 

Δημοτικών Αρχών 
στους Δήμους Κατερίνης 
και Πύδνας – Κολινδρού
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Με απόφαση του Δημάρχου Δίου - Ολύμπου κ. 
Βαγγέλη Γερολιόλιου ορίστηκαν οι Αντιδήμαρχοι 

του Δήμου για την αρχή της νέας αυτοδιοικητικής 
περιόδου. Η θητεία των νέων Αντιδημάρχων θα εί-
ναι για ένα έτος.
Αναλυτικά οι νέοι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δίου – 

Ολύμπου είναι οι εξής:
-Αθανάσιος Καλαϊτζής, Αντιδήμαρχος Δημοτικής 

Ενότητας Δίου και καθ’ ύλην Αντιδήμαρχος Πρωτο-
γενούς Τομέα, αρμόδιος για θέματα άρδευσης
-Απόστολος Τζόβας, Αντιδήμαρχος Δημοτικής 

Ενότητας Ανατολικού Ολύμπου και καθ’ ύλην Αντι-
δήμαρχος Αθλητισμού, αρμόδιος του προγράμματος 
«Γαλάζιες Σημαίες»
-Σοφία Ζουρζούρα, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενό-

τητας Λιτοχώρου και καθ’ ύλην Αντιδήμαρχος Του-
ρισμού, Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και δημοτικών 
παιδικών σταθμών
-Κωνσταντίνος Κουριάτης, Αντιδήμαρχος Τεχνικών 

Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας, Ηλε-

κτροφωτισμού και Διαχείρισης Υλικών και Οχημά-
των
-Δημήτρης Πατσιαρίκας, Αντιδήμαρχος Αποκομι-

δής, Διαχείρισης Πρασίνου, Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης
-Ιωάννης Πούλιος, Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

Υπηρεσιών και Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς
-Αστέριος Τζήμας, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Λαϊ-

κών Αγορών, Κ.Ε.Π. και Κοινωνικής Προστασίας 
-Βασίλειος Βορχαρίδης, Αντιδήμαρχος Δημοτικής 

περιουσίας και Κτηματολογίου
Από τους προαναφερθέντες Αντιδημάρχους άμισθη 

θέση έλαβαν η κ. Ζουρζούρα και ο κ. Βροχαρίδης. 
Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τα κα-

θήκοντά του ορίστηκε να ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. 
Αθανάσιος Καλαϊτζής, ο οποίος θα αναπληρώνει τον 
Δήμαρχο. Ακόμη ο κ. Καλαϊτζής ορίστηκε Πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Οι νέοι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δίου - Ολύμπου

Η πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Δίου – Ολύμπου για τη νέα αυτοδιοικητική 
περίοδο πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 2 Ιανουαρίου 
2024, με προεδρεύοντα τον πρώτο σε ψήφους εκλε-
γέντα Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Κουριάτη. 
Η συγκεκριμένη ειδική συνεδρίαση είχε ως σκοπό την 
εκλογή προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, κα-
θώς και των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Κατά τον χαιρετισμό του στην έναρξη της συνεδρί-

ασης ο Δήμαρχος κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος σημείωσε 
πως «το μόνο που αξιολογείται στο τέλος μιας δια-
δρομής είναι το απτό αποτέλεσμα, που δεν έχει να 
κάνει μόνο στο τι θα επιτευχθεί στην πολιτική διαδρο-
μή (έργο, δρόμοι, υποδομές, παραγωγή πολιτισμού, 
κ.α.) αλλά και στο τρόπο που θα συμπεριφερθεί το 
σύνολο του σώματος και καθένας μεμονωμένα. Στό-
χος είναι η σύνθεση των θετικών προτάσεων για να 
πάει ο Δήμος, στο σύνολό του, ένα βήμα παραπάνω».
Με ευρεία πλειοψηφία εκλέχτηκε με φανερή ψη-

φοφορία νέα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δίου-Ολύμπου η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ολυμπία 
Δαδούλη, μετά τη σχετική πρόταση που κατέθεσε 
στο σώμα ο Δήμαρχος κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος. Η 
κ. Δαδούλη αναλαμβάνει χρέη προέδρου του Δη-
μοτικού Συμβουλίου έως και τις 30 Ιουνίου 2026, 
μετά την λήξη της θητείας της πρώην προέδρου κ. 
Ουρανίας Κατσαμάκα στις 31 Δεκεμβρίου 2023. Ο κ. 
Σταύρος Χαρέλας εκλέχτηκε Αντιπρόεδρος του Δημο-
τικού Συμβουλίου, από τον συνδυασμό της μείζονος 

αντιπολίτευσης «Προοπτική για τον Δημό-τη», ενώ 
Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου αναδείχτηκε 
η κ. Αναστασία Τηλεγράφου, επικεφαλής του τρίτου 
συνδυασμού, «Λαϊκή Συσπείρωση Δίου-Ολύμπου».
Η κ. Δαδούλη δεν ψηφίστηκε από τους Δημοτικούς 

Συμβούλους του συνδυασμού «Προοπτική για το 
Δημό-τη» και υπερψηφίστηκε από τη Δημοτική Αρχή 
και την παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση». Ο κ. Χαρε-
λάς υπερψηφίστηκε από όλο το Δημοτικό Συμβούλιο 
εκτός από τον κ. Κουριάτη. Τέλος, η κ. Τηλεγράφου 
υπερψηφίστηκε ομόφωνα. 
Η νέα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δα-

δούλη, σε σύντομη τοποθέτησή της, μετά την εκλογή 
της, υπογράμμισε τη δέσμευσή της να υπηρετήσει 
θεσμικά τον ρόλο της με τον καλύτερο τρόπο, τη-
ρώντας το νόμο και τις σχετικές διατάξεις, με κύριο 
μέλημα το καλό του Δήμου, ως πρόεδρος κοινής 
αποδοχής. Αναλυτικά η κ. Δαδούλη ανέφερε τα εξής: 
«Ευχαριστώ για την τιμή και την εμπιστοσύνη στο 
πρόσωπό μου, πρωτίστως τον κ. Δήμαρχο για την 
πρόταση της υποψηφιότητάς μου, αλλά και σε αυ-
τούς που με εξέλεξαν με τη θετική τους ψήφο και 
σε αυτούς που με εξέλεξαν με την αρνητική τους. 
Δεσμεύομαι να υπηρετήσω θεσμικά τον ρόλο μου με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τηρώντας τη νομοθεσία 
και τον κανονισμό λειτουργίας. Ως Πρόεδρος κοινής 
αποδοχής πιστεύω. Θα το ήθελα τουλάχιστον αυτό 
για όλο το σώμα. Με κύριο μέλημα το καλό του τό-
που, το καλό του Δήμου Δίου – Ολύμπου. Να ευχηθώ 

σε αυτό το σημείο καλή και γόνιμη θητεία, δημιουργι-
κή πάνω από όλα». 
Εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 

του Δήμου Δίου-Ολύμπου
Ακολούθησε η μυστική ψηφοφορία για την εκλογή 

των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία από 1η 
Ιανουαρίου 2024 αντικατέστησε και περιλαμβάνει τις 
αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής, της Επιτρο-
πής Ποιότητας Ζωής και της Εκτελεστικής Επιτροπής 
του Δήμου, που απαρτίζεται συνολικά από επτά μέλη.
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής ορίστηκε από 

τον Δήμαρχο Βαγγέλη Γερολιόλιο ο Δημοτικός Σύμ-
βουλος Θανάσης Καλαϊτζής.
Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής εκλέχτηκαν:
Από τον συνδυασμό «ΣΥΝθεση» οι Δημοτικοί Σύμ-

βουλοι Γιάννης Πούλιος, Απόστολος Τζόβας, Δημή-
τρης Πατσιαρίκας και Αστέριος Τζήμας.
Από τον συνδυασμό «Προοπτική για τον Δημό-τη» 

οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αστέριος Πατρής και Αντώνης 
Τζίκας.

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 

Νέα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δίου – Ολύμπου 
η Ολυμπία Δαδούλη 
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Με απόφαση του Δημάρχου Κατερίνης κ. Γιάννη Ντού-
μου ορίστηκαν οι Αντιδήμαρχοι και οι Εντεταλμένοι Σύμ-
βουλοι του Δήμου για την νέα αυτοδιοικητική περίοδο.
Συγκεκριμένα Αντιδήμαρχοι του Δήμου Κατερίνης είναι 

οι εξής:
-Διαμαντοπούλου Ευαγγελία, Αντιδήμαρχος Πολιτι-

σμού και Τουρισμού
-Τσιαμπέρας Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

Υπηρεσιών
-Μυστρίδης Ανέστης, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπη-

ρεσιών 
-Αναστασιάδης Θωμάς, Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονο-

μικής Ανάπτυξης
-Οφίδης Χαράλαμπος, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρε-

σιών
-Μπογιατζής Χρήστος, Αντιδήμαρχος Κοινοτήτων 
-Ιορδανίδης Παναγιώτης, Αντιδήμαρχος Υπηρεσίας 

Δόμησης
-Τάπρας Ηλίας, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας
-Τσιουκάνης Κωνσταντίνος, Αντιδήμαρχο Πρασίνου
-Κοκαβίδης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητι-

σμού και Δημοτικού Ωδείου

-Καρυπίδης Σάββας, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προ-
στασίας
-Γεωργιάδης Μιχαήλ, Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προ-

σχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης
Από τους προαναφερθέντες Αντιδημάρχους λαμβά-

νουν αντιμισθία οι Διαμαντοπούλου Ευαγγελία, Τσια-
μπέρας Νικόλαος, Μυστρίδης Ανέστης, Αναστασιάδης 
Θωμάς, Ιορδανίδης Παναγιώτης, Οφίδης Χαράλαμπος, 
Τσιουκάνης Κωνσταντίνος, Κοκαβίδης Γεώργιος, Γεωρ-
γιάδης Μιχαήλ και Καρυπίδης Σάββας. Οι Αντιδήμαρχοι 
Χρήστος Μπογιατζής και Ηλίας Τάπρας είναι άμισθοι και 
δεν δικαιούνται αντιμισθίας ή οποιασδήποτε άλλης οικο-
νομικής απολαβής.
Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τον ανα-

πληρώνει στην άσκηση των καθηκόντων του η Αντι-
δήμαρχος Ευαγγελία Διαμαντοπούλου, όταν δε αυτή 
απουσιάζει ή κωλύεται, τον Δήμαρχο αναπληρώνουν 
στην άσκηση των καθηκόντων του, καλούμενοι για τον 
σκοπό αυτό κατά σειρά προτεραιότητας, εφόσον ο προ-
ηγούμενος επίσης απουσιάζει ή κωλύεται, οι Αντιδήμαρ-
χοι: α) Οφίδης Χαράλαμπος, β) Αναστασιάδης Θωμάς, 
γ) Τσιουκάνης Κωνσταντίνος, δ) Καρυπίδης Σάββας, ε) 

Τάπρας Ηλίας, στ) Μυστρίδης Ανέστης, ζ) Γεωρ γιάδης 
Μιχαήλ, η) Κοκαβίδης Γεώργιος, θ) Ιορδανίδης Παναγιώ-
της, ι) Τσιαμπέρας Νικόλαος, κ) Μπογιατζής Χρήστος.
Ακόμη, ορίστηκαν ως Εντεταλμένοι Σύμβουλοι οι:
-Γεώργιος Γραμματικός, αρμόδιος για την Πολιτική 

Προστασία
-Ευθύμιος Τσίρκος, αρμόδιος για το Τμήμα Προγραμ-

ματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης
-Κωνσταντίνος Τσιουκάνης, αρμόδιος για τον ηλεκτρο-

φωτισμό του Δήμου 

ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ

Οι Αντιδήμαρχοι και οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι 
του Δήμου Κατερίνης 

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2024 
η πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Κατερίνης για τη νέα αυτοδιοικητική περίοδο. 
Σκοπός της συγκεκριμένης ειδικής συνεδρίασης ήταν 
η εκλογή προεδρείου του σώματος, καθώς και των 
μελών της Δημοτικής Επιτροπής. Κατά την έναρξη 
της συνεδρίασης, στην οποία προήδρευσε ο Χαράλα-
μπος Οφίδης – ως πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος 
στις πρόσφατες εκλογές – ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Γιάννης Ντούμος ευχήθηκε «χρόνια πολλά καλή και 
δημιουργική χρονιά σε όλους».
Νέος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ανα-

δείχθηκε ο δικηγόρος κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, 
μετά την πρόταση που κατέθεσε στο σώμα ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης κ. Γιάννης Ντούμος. Ο κ. Μπρουσκέλης 
υπερψηφίστηκε ομόφωνα από όλες τις παρατάξεις 
του δημοτικού συμβουλίου. 
Ο κ. Γιώργος Καλαμάτας εκλέχτηκε Αντιπρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου, από τον συνδυασμό της 
μείζονος αντιπολίτευσης «Εκκίνηση» του κ. Κώστα 
Κουκοδήμου, ενώ Γραμματέας του Δημοτικού Συμ-
βουλίου αναδείχτηκε η ο κ. Νίκος Τσουπέης, επικε-
φαλής του συνδυασμού, «Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου 
Κατερίνης». Αντιπρόεδρος και Γραμματέας, επίσης 

ψηφίστηκαν ομόφωνα από όλα τα μέλη του Δημοτι-
κού Συμβουλίου.
Η θητεία του προεδρείου είναι από την 1η Ιανουαρί-

ου 2024 έως τις 30 Ιουνίου 2026. 
Ο νέος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 

Μπρουσκέλης, στην πρώτη σύντομη ομιλία του, ευ-
χαρίστησε τον Δήμαρχο για την πρόταση που του 
έκανε να αναλάβει την προεδρεία του Δ.Σ., ενώ απευ-
θυνόμενος προς το σώμα έκανε μια βαθιά υπόκλιση, 
ως ένδειξη ευχαριστιών για την ύψιστη τιμή να ψη-
φισθεί ομόφωνα. Συγκεκριμένα, ο κ. Μπρουσκέλης 
ανέφερε τα εξής: «Αξιότιμοι συνάδελφοι όλων των 
παρατάξεων, σας ευχαριστώ θερμά για την καθολική 
αυτή αποδοχή και εκτίμηση. Σας ανταποδίδω με μια 
υπόκλιση την τιμή και την υπόληψη, η οποία σας αξί-
ζει. Σας ευχαριστώ θερμά. Υπόσχομαι ότι θα λειτουρ-
γήσω με όρους ισονομίας, ισοπολιτείας, ισηγορίας, 
δικαιοσύνης, ώστε ο θεσμός του Δημοτικού Συμβου-
λίου να έχει τη θέση την οποία του αξίζει. Να έχει τη 
λειτουργικότητα η οποία του αξίζει. Σας υπόσχομαι 
ότι μαζί με εσάς θα ανατάξουμε τον θεσμό του Δημο-
τικού Συμβουλίου και προς ευόδωση του δημοτικού 
σκοπού θα αναλώσουμε όλες μας τις δυνάμεις όλοι 
μας επ’ ωφελεία και επ’ αγαθώ της τοπικής κοινωνίας 
και του συνόλου των πολιτών. Σας ευχαριστώ θερμά 
για την καθολική αποδοχή». 
Λίγα λόγια για τον νέο Πρόεδρο του Δημοτι-

κού Συμβουλίου
Ο Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης είναι δικηγόρος.
Έχει διανύσει 40 χρόνια επαγγελματικής διαδρομής 

αποκλειστικά ως αυτοαπασχολούμενος, χωρίς ποτέ 
να κατέχει καμία έμμισθη θέση και δραστηριοποιείται 
κυρίως στην ποινική δικηγορία, με ανάληψη ποινικών 
υποθέσεων όλων των βαθμών δικαιοδοσίας. Έχει δι-
ατελέσει Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κατε-
ρίνης μεταξύ των ετών 2011-2018 και προηγουμένως 
μέλος και ταμίας του επί σειρά ετών.
Είναι παντρεμένος με την Παναγιώτα Νταβασίλη, δι-

οικητική υπάλληλο του Γ.Ν. Κατερίνης και έχουν ένα 
γιο το Χρήστο Μπρουσκέλη, επίσης δικηγόρο. Γονείς 
του ήταν ο Χρήστος Μπρουσκέλης, δικηγόρος και η 
Νίκη Μπρουσκέλη, χειρουργός οδοντίατρος.
Η εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής
Η συνεδρίαση συνεχίστηκε με την εκλογή των με-

λών της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κατερίνης, 
μέσω μυστικής ψηφοφορίας. Η Δημοτική Επιτροπή 
προβλέπεται στις πρόσφατες αλλαγές της νομοθεσίας 
για την αυτοδιοίκηση και έρχεται να αντικαταστήσει 
την Οικονομική Επιτροπή και την Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής. 
Στη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Κατερίνης εκλέ-

χτηκαν ως τακτικά μέλη από την πλειοψηφία οι 
Αναστασιάδης Θωμάς 
Γεωργιάδης Μιχάλης 
Διαμαντοπούλου Ευαγγελία 
Ιορδανίδης Παναγιώτης 
Οφείδης Σάββας 
Αναπληρωματικά μέλη από την πλειοψηφία εκλέχτη-

καν οι κ.κ. Σκούμπας, Γραμματικός, Κοκαβίδης, Μπα-
λαούρας, Παγωνίδης
Τακτικά μέλη από τη μειοψηφία εκλέχτηκαν οι:
Κυριακίδης Γιώργος 
Μετενίδης Ραφαήλ 
Νταντάμης Γιάννης 
Αναπληρωματικά μέλη από τη μειοψηφία εκλέχτη-

καν οι κ.κ. Μπουσνάκης, Μαυρόπουλος, Μορφακίδης, 
Τριανταφύλλου και Τσουπέης.
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, με απόφαση 

του Δημάρχου κ. Ντούμου, ορίστηκε ο Αντιδήμαρχος 
Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Νίκος Τσιαμπέρας.

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Νέος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
ο Χαράλαμπος Μπρουσκέλης 
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Σε μια ιστορική στιγμή για τον Δήμο Πύδνας - Κολιν-

δρού, ο νέος Δήμαρχος Χρήστος Κομπατσιάρης ενερ-
γοποίησε τη θέση του Γενικού Γραμματέα.
Μάλιστα, τα καθήκοντα για αυτή τη νευραλγική 

θέση ανατέθηκαν σε μια γυναίκα με πολυετή εμπειρία 
στη Δημόσια Διοίκηση και στην Αυτοδιοίκηση, σημα-
τοδοτώντας έτσι την πρώτη φορά που ο συγκεκριμέ-
νος Δήμος θα έχει Γενικό Γραμματέα στη διοικητική 
του ιστορία.
Πρόκειται για την κ. Πηνελόπη Ορτουλίδου η οποία 

ανέλαβε το αξίωμα με τη φιλοδοξία να επιφέρει θετι-
κές αλλαγές και να συμβάλει στην εξέλιξη του Δήμου.
Η κυρία Ορτουλίδου διετέλεσε Προϊσταμένη Οικο-

νομικής Υπηρεσίας στον Δήμο Θεσσαλονίκης, καθώς 
και Επιθεωρήτρια του ΣΔΟΕ. Είναι απόφοιτος του 
τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΠΑ.ΜΑΚ. και 
κάτοχος Μεταπτυχιακού του Εθνικού Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών στις Στρατηγικές Διαχείρισης 
Κρίσεων, Καταστροφών και Περιβάλλοντος.
Με το βλέμμα στο μέλλον, η ανάληψη των καθη-

κόντων από την κ. Ορτουλίδου σηματοδοτεί μια νέα 
εποχή για τον Δήμο, με τους πολίτες να περιμένουν 
με ενδιαφέρον τις επόμενες θετικές εξελίξεις από τη 
νέα δημοτική αρχή.
Σύμφωνα με συνεργάτες του κ. Κομπατσιάρη, η 

ενεργοποίηση της θέσης του Γενικού Γραμματέα του 
Δήμου Πύδνας Κολινδρού αντιπροσωπεύει την προσ-
δοκία της νέας διοίκησης για νέες ιδέες, καινοτομία 
και δυναμισμό στη νέα δημοτική περίοδο.
Εκχώρηση αρμοδιοτήτων 
Με απόφαση του Δημάρχου Πύδνας - Κολινδρού 

Χρήστου Κομπατσιάρη ορίστηκαν οι αρμοδιότητες της 
Γενικής Γραμματέας του Δήμου Πηνελόπης Ορτουλί-
δου.
Αυτές είναι οι εξής:
Εκχώρηση αρμοδιοτήτων:
1. Να επικουρεί τον Δήμαρχο στην άσκηση των 

διοικητικών καθηκόντων του στο έργο του ως Προ-
ϊσταμένου των Διοικητικών Υπηρεσιών και του προ-
σωπικού του Δήμου και να έχει τις αναφερόμενες 
ειδικότερα στη συνέχεια αρμοδιότητες και ευθύνες, 

τις οποίες ασκεί τηρώντας τις διατάξεις του νόμου και 
τις λοιπές αποφάσεις Δημάρχου:
Α.1. Να παρακολουθεί τη διαδικασία εφαρμογής των 

αποφάσεων του Δημάρχου, του Δημοτικού Συμβου-
λίου και της Δημοτικής Επιτροπής από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες του Δήμου, σε συνεργασία με τους καθ’ 
ύλην αρμόδιους Αντιδημάρχους και τους λοιπούς προ-
ϊσταμένους των αντίστοιχων Υπηρεσιών.
Α.2. Να μεριμνά για την επεξεργασία από τις αρμό-

διες υπηρεσίες των θεμάτων που είναι προς συζήτηση 
ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου ή της Δημοτι-
κής Επιτροπής σύμφωνα με την ημερήσια διάταξη 
ή έχουν ήδη συζητηθεί σε αυτά, καθώς και να τα 
υποστηρίζει ενώπιον των ανωτέρω οργάνων, εφόσον 
κρίνεται απαραίτητο από τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου ή της Δημοτικής Επιτροπής.
Α.3. Να μεριμνά για την έκδοση και αποστολή Εγκυ-

κλίων και Υπηρεσιακών Εγγράφων του Δημάρχου 
για θέματα που αφορούν τη νόμιμη, ταχεία, αποτε-
λεσματική και καλή λειτουργία των Υπηρεσιών και 
τη μεταξύ τους επικοινωνία και συνεργασία, ιδίως σε 
ζητήματα συναρμοδιότητας, καθώς και για την εξω-
τερική αλληλογραφία του Δήμου που δεν ανήκει στις 
αρμοδιότητες των Αντιδημάρχων.
Α.4. Να μεριμνά για α) την οργάνωση και στελέχω-

ση των Δημοτικών Υπηρεσιών, β) τη συνεχή βελτίω-
ση της αποτελεσματικής δράσης των υπηρεσιών του 
Δήμου, γ) την προσαρμογή της λειτουργίας τους στις 
ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και τη βελτίωση της 
απόδοσης του στελεχικού δυναμικού και των τεχνι-
κών μέσων του Δήμου.
Α.5. Να μεριμνά για την έγκαιρη ετοιμασία των πε-

ριοδικών απολογισμών δράσης του Δήμου σύμφωνα 
προς τα αντίστοιχα προγράμματα ή τις συγκεκριμένες 
αποφάσεις και ενημερώνει σχετικά το Δημοτικό Συμ-
βούλιο και τη Δημοτική Επιτροπή.
Β. Να υπογράφει όλα τα έγγραφα που εκδίδονται 

κατ’ ενάσκηση των αρμοδιοτήτων του, καθώς και όλα 
τα έγγραφα αλληλογραφίας προς πάσης φύσεως φο-
ρείς, δημόσιους ή ιδιωτικούς, εφόσον αφορούν ζητή-
ματα της αρμοδιότητάς του και η υπογραφή τους δεν 
έχει ανατεθεί ειδικώς σε άλλο όργανο ή προϊστάμενο 

υπηρεσιακής μονάδας του Δήμου.
Γ. Να εισηγείται στα αρμόδια όργανα του Δήμου τα 

θέματα των αρμοδιοτήτων που αναφέρονται παρα-
πάνω και να αναλαμβάνει την εκτέλεση των σχετικών 
αποφάσεων.
Εξουσιοδότηση υπογραφής «με εντολή Δημάρχου», 

συμμορφούμενη προς τις σχετικές κατά περίπτωση 
διατάξεις του νόμου:
Α. Να υπογράφει: Αποφάσεις ή πράξεις για: α) τη 

χορήγηση αδειών, με ή χωρίς αποδοχές, στους πάσης 
φύσεως υπαλλήλους και εργαζομένους του Δήμου, 
β) τη μετακίνηση μονίμου υπαλλήλου ή υπαλλήλου 
Ι.Δ.Α.Χ., περιλαμβανομένων και των αποφάσεων με-
τακίνησης/αναπλήρωσης προϊσταμένου, γ) τη χορή-
γηση επιδόματος θέσης σε μόνιμους υπαλλήλους και 
υπαλλήλους Ι.Δ.Α.Χ.
δ) την έγκριση της μετάβασης υπαλλήλου εκτός 

έδρας, στο εσωτερικό ή και το εξωτερικό
ε) την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης, νυ-

χτερινής εργασίας και εργασίας κατά τις Κυριακές και 
εξαιρέσιμες ημέρες για κάθε κατηγορία του υπαλληλι-
κού προσωπικού όλων των υπηρεσιών του Δήμου,
στ) αποφάσεις ανάθεσης υπερωριακής εργασίας 

πέραν της υποχρεωτικής των υπαλλήλων του Δήμου 
Πύδνας-Κολινδρού
Β. Να προσυπογράφει τα σχέδια εγγράφων που 

αποστέλλουν προς υπογραφή στον Δήμαρχο οι δι-
άφορες υπηρεσίες του Δήμου, εφόσον δεν φέρουν 
υπογραφή αρμόδιου για το θέμα Αντιδημάρχου.

ΠΟΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΕΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΡΗΣΤΟ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ

Η Πηνελόπη Ορτουλίδου Γενική Γραμματέας 
στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού 

Έφυγε από την ζωή η πρώην 
Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ανατολικοθρακών Νέας Περίστασης 
& Ν. Πιερίας Μαρία Οικονόμου.
Σε σχετική ανακοίνωση του 
Συλλόγου αναφέρονται τα εξής:
Ακόμη μια απώλεια «μετρά» ο 
Σύλλογος Ανατολικωθρακων, καθώς.
Καλό παράδεισο κ. Μαίρη μας, 
ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει. 
Ο Σύλλογος Ανατολικοθρακών θα 
σου χρωστάει τα μέγιστα. Δεν θα σε 
ξεχάσουμε ποτέ!
Είναι στιγμές που οι λέξεις είναι 

δύσκολο να περιγράψουν τα 
συναισθήματά μας και το μόνο 
που μας απομένει είναι η ξύλινη 
αναφορά των γεγονότων που έχει 
συμβεί. Η πολυαγαπημένη μας 
κ Μαρία Οικονόμου μας άφησε. 
Ευχόμαστε από τα βάθη της καρδιάς 
μας να τύχει της ευσπλαχνίας κα 
της φιλανθρωπίας του Θεού και 
να ταχθεί εν χώρα ζώντων. Στους 
οικείους της, την εκ Θεού παρηγοριά 
και σε όλους εμάς να διατηρήσουμε 
ζωντανή τη μνήμη της ευχόμενοι για 
εκείνη.

Έφυγε από τη ζωή η πρ. Πρόεδρος 
του Συλλόγου Ανατολικοθρακών 

Περίστασης Μαρία Οικονόμου 

Στο πένθος βυθίστηκε η τοπική κοινωνία του Κολιν-
δρού την Πρωτοχρονιά με την είδηση της πρόωρης 
απώλειας της Διευθύντριας του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Μαρίας Πάσχου. Ήταν μια αγαπητή γυναίκα που υπη-
ρέτησε την εκπαίδευση με ζήλο και ιδιαίτερη αγάπη. 
Η κηδεία της τελέστηκε την Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κολινδρού.

Θλίψη για την πρόωρη απώλεια 
της Διευθύντριας του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Κολινδρού 
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ 
Υπό την Προεδρία του πρώτου σε ψήφους Δημοτι-

κού Συμβούλου Στέλιου Χλεμέ πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη, ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Πύδνας - Κολινδρού, με αποκλειστικό θέμα τη διεξα-
γωγή εκλογών για την ανάδειξη του προεδρείου του 
Σώματος και των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.
Ο Δήμαρχος Χρήστος Κομπατσιάρης, αφού ευχήθη-

κε καλή και γόνιμη θητεία στα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, πρότεινε εκ μέρους της πλειοψηφούσας 
παράταξης «Ανανέωση & Δημιουργία» για τη θέση 
του Προέδρου τον κ. Γαβριήλ Αμανατίδη, ο οποίος 
εκλέχθηκε ομόφωνα από όλο το σώμα.
Από τον συνδυασμό «Θέλουμε και Μπορούμε», για 

τη θέση του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλί-
ου, προτάθηκε ο κ. Κώστας Μαλάμης. Για Γραμματέας 
του συμβουλίου, από την παράταξη «Τολμάμε – Αλ-
λάζουμε – Δημιουργούμε», προτάθηκε η κ. Ισιδώρα 
Κισκινίδου. Και οι δύο εκλεχθήκαν ομόφωνα από όλες 
τις παρατάξεις.
Υπό την προεδρία της νέου Προέδρου του Δημοτι-

κού Συμβουλίου κ. Αμανατίδη, ακολούθησε η διαδι-
κασία εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 
του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού. Πρόεδρος θα είναι ο 
Δήμαρχος Χρήστος Κομπατσιάρης.
Τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, μετά από ψηφο-

φορία, αναδείχθηκαν οι:
Από την παράταξη «Ανανέωση και Δημιουργία»

Τακτικά μέλη:
Ηλίας Πολύζος
Νίκος Τσιουμτσιούδας
Αναστάσιος Λούκας
Γιώργος Ιωαννίδης
Αναπληρωματικά μέλη οι κ.κ. Χλεμές, Τελίδης, Κο-

εμτζής και Βούρας
Από τις παρατάξεις «Θέλουμε και Μπορούμε» & 

«Τολμάμε – Αλλάζουμε – Δημιουργούμε»
Τακτικά μέλη:
Κώστας Παραλυκίδης
Βαγγέλης Λαγδάρης
Αναπληρωματικά μέλη οι κ.κ. Πολυχρονίδης και 

Σταύρου.

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πύδνας – Κολινδρού 
ο Γαβριήλ Αμανατίδης 

Με απόφαση του Δημάρχου κ. Χρήστου Κομπατσι-
άρη ορίστηκαν οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Πύδνας 
– Κολινδρού. Σύμφωνα με την απόφαση, καθήκοντα 
Αντιδημάρχου αναλαμβάνουν οι: Τάσος Λούκας (Δ.Ε. 
Αιγινίου και Καθαριότητας), Νίκος Τσιουμτσιούδας 
(Δ.Ε. Κολινδρού και Τεχνικών Υπηρεσιών), Μαρία Να-
βροζίδου (Μεθώνης και Τουρισμού – Ακτών), Γιώργος 
Ιωαννίδης (Δ.Ε. Πύδνας και ΚΕΠ), Στέλιος Χλεμές 
(Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, με αρμοδιό-
τητες των καταργούμενων Νομικών Προσώπων του 
Δήμου) και Δημήτρης Κοεμτζής (Παιδείας και Πολιτι-
σμού). Ακόμη, ο κ. Κομπατσιάρης όρισε ως άμισθους 
Αντιδημάρχους τους κ.κ. Ηλία Πολύζο και Ανδρέα 
Βούρα, τους οποίους ανέθεσε συγκεκριμένες αρμοδι-
ότητες. Αναπληρωτής Δημάρχου ορίστηκε ο κ. Ηλίας 
Πολύζος. Η διάρκεια της θητείας των Αντιδημάρχων 
είναι για ένα έτος.
Αναλυτικά, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Πύδνας – Κο-

λινδρού είναι οι εξής:
-Αναστάσιος Λουκάς, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 

και Περιβάλλοντος, κατά τόπο Αντιδήμαρχος για τη 
Δημοτική Ενότητα Αιγινίου. 
-Νικόλαος Τσιμτσιούδας, Αντιδήμαρχος Τεχνικών 

Υπηρεσιών, κατά τόπο Αντιδήμαρχος για τη Δημοτική 
Ενότητα Κολινδρού. 
-Γεώργιος Ιωαννίδης, Αντιδήμαρχος ΚΕΠ και Σχολι-

κών κτιρίων, κατά τόπο Αντιδήμαρχος για τη Δημοτι-
κή Ενότητα Πύδνας.
-Μαρία Ναβροζίδου, Αντιδήμαρχος Τουρισμού και 

Ακτών, κατά τόπο Αντιδήμαρχος για τη Δημοτική 
Ενότητα Μεθώνης. 
-Στυλιανός Χλεμές, Αντιδήμαρχος Οικονομικών-Δι-

οικητικών Υπηρεσιών και δομών των καταργούμενων 
Νομικών Προσώπων.
-Δημήτριος Κοεμτζής, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού.

-Ηλίας Πολύζος, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού.
-Ανδρέας Βούρας, Αντιδήμαρχος πρόληψης της πα-

ραβατικότητας, προαγωγής και προστασίας της δημό-
σιας υγείας.

Οι νέοι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού 

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται αυτή την περίοδο το 
έργο ανόρυξης νέας υδρευτικής γεώτρησης στο 

Λιτόχωρο, δίπλα στο φαράγγι του Ενιπέα, που θα 
λειτουργήσει επικουρικά στο δίκτυο πόσιμου νε-

ρού της κοινότητας.
Το έργο χρηματοδοτήθηκε με 100.000 ευρώ από 
την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και την Αντιπε-
ριφερειάρχη κ. Σοφία Μαυρίδου, μετά από αίτηση 
του Δήμου Δίου-Ολύμπου για τη διαχείριση φαι-
νομένων λειψυδρίας και την ασφαλή υδροδότηση 
του οικισμού του Λιτοχώρου.
Η νέα υδρευτική γεώτρηση θα συνδεθεί σύντομα 
στο δίκτυο ύδρευσης, για τη συμπληρωματική 
εξυπηρέτηση στις ανάγκες ύδρευσης του Λιτοχώ-
ρου σε περιόδους έκτακτης ανάγκης – λειψυδρί-
ας.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ευχαριστεί θερμά την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου για 
την ανταπόκριση και έμπρακτη συνδρομή της στα 
καίρια ζητήματα που απασχολούν την καθημερινό-
τητα των δημοτών.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ

Σε πλήρη εξέλιξη η ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης 
στο Λιτόχωρο
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Με την καθιερωμένη δεξίωση, στο κτίριο της Πε-

ριφερειακής Ενότητας, η Πιερία υποδέχθηκε το νέο 
έτος, τη Δευτέρα 1 Ιανουαρίου 2024. Στον τέταρτο 
όροφο του Διοικητηρίου έγινε η κοπή της πρωτοχρο-
νιάτικης πίτας, παρουσία των αρχών του τόπου και 
με τις ευλογίες του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. Άψο-
γη οικοδέσποινα της όμορφης εκδήλωσης η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η οποία από 
νωρίς στο γραφείο της υποδέχθηκε τους θεσμικούς 
εκπροσώπους της Πιερίας και αντάλλαξε ευχές.
Παρόντες ήταν η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα 

Μάνη – Μάνη Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Φώντας 
Μπαραλιάκος, Σπύρος Κουλκουδίνας και Κομνηνός 
Δελβερούδης, ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντού-
μος, ο Δήμαρχος Δίου – Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιό-
λιος, ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος 
Κομπατσιάρης, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Θανάσης 
Λιακόπουλος, Χρυσαυγή Δριστά και Άννα Τζήκα οι 
πρώην Βουλευτές Σάββας Χιονίδης και Μπέττυ Σκού-
φα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλίας Χατζηχρι-
στοδούλου, ο διοικητής του Νοσοκομείου Κατερίνης 
Γιώργος Χατζηγεωργίου, οι υποψήφιοι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι που δεν εκλέχτηκαν Δημήτρης Καραβιδές, 
Δημήτρης Κουσκουρίδης και Λάζαρος Χοτοκουρίδης, 

ο Αιδέσιμος της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας Κα-
τερίνης, ο Πρόεδρος του «Βενιαμίν» Άρης Πετρίδης, η 
Πρόεδρος Διαβητικών Πιερίας, Αντιδήμαρχοι, Δημοτι-
κοί Σύμβουλοι και πολλοί άλλοι.
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απεύθυναν η Αντιπερι-

φερειάρχης κ. Μαυρίδου, η Υφυπουργός κ. Μάνη – 
Παπαδημητρίου, οι Δήμαρχοι κ.κ. Ντούμος και Γερο-
λιόλιος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Χατζηχρι-
στοδούλου και ο Δημήτρης Ντούρος, ως εκπρόσωπος 
της Πιερικής Αναπτυξιακής.
Πριν την εκδήλωση στο Διοικητήριο, τελέστηκε Δο-

ξολογία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Θείας Αναλήψεως 
Κατερίνης.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ 

Κοπή βασιλόπιτας στην Π.Ε. Πιερίας 

Με αισιοδοξία και θετική ενέργεια ξεκίνησε η νέα 
θητεία του Χρήστου Κομπατσιάρη στον δημαρχιακό 
θώκο του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, καθώς ο νέος 
Δήμαρχος ήταν αυτός που κέρδισε το φλουρί της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας που κόπηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής Κολινδρού.
Ο κ. Κομπατσιάρης μαζί με τους στενούς του συ-

νεργάτες παραβρέθηκαν, το πρωί της Πρωτοχρονιάς, 
στην τέλεση της καθιερωμένης Δοξολογίας για την 
υποδοχή του νέου έτους που έγινε στον Κολινδρό. 
Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο εφημέριος του Ιε-
ρού Ναού Αγίας Παρασκευής π. Παναγιώτης Τιμαμό-
πουλος έκοψε την καθιερωμένη βασιλόπιτα και μοίρα-

σε τα κομμάτια στο εκκλησίασμα. Τυχερός τη φετινή 
χρονιά ήταν ο νέος Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού 
Χρήστος Κομπατσιάρης.
Με το φλουρί της βασι-

λόπιτας στο χέρι και τη 
δέσμευση για δράση, ο 
κ. Κομπατσιάρης βρέθηκε 
στην κεντρική πλατεία του 
Κολινδρού, συναντήθηκε με 
πολίτες και αντάλλαξε ευχές 
με τους δημότες. Εκεί, ο π. 
Παναγιώτης του παρέδωσε 
και το δώρο της ενορίας, 

έναν εικονογραφημένο Σταυρό, μιας και φέτος είναι ο 
τυχερός.

ΚΑΛΟ ΠΟΔΑΡΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΘΗΤΕΙΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

Ο Χρήστος Κομπατσιάρης κέρδισε το φλουρί της βασιλόπιτας 
την Πρωτοχρονιά 

Παρουσία του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιό-
λιου τελέστηκε με κάθε επισημότητα η Δοξολογία για την 
πρώτη ημέρα του νέου έτους στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολά-
ου στο Λιτόχωρο.
Την πρωτοχρονιάτικη Δοξολογία, στην οποία χοροστάτησε 

ο εφημέριος του Ιερού Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Άγγε-
λος Γιαννίκης, παρακολούθησαν επίσης Δημοτικοί Σύμβου-
λοι, Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, μέλη των Συμβου-
λίων Δημοτικών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι των Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθος δημοτών.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Με κάθε επισημότητα η πρωτοχρονιάτικη 
Δοξολογία παρουσία του Δημάρχου 

Βαγγέλη Γερολιόλιου
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Την επιχείρηση περισυλλογής 27 
ημιδεσποζόμενων ζώων, στην περι-
οχή του 10ου Δημοτικού Σχολείου, 
τα οποία οδηγήθηκαν προσωρινά στο 
καταφύγιο του Δήμου Κατερίνης, 
ολοκλήρωσε το αρμόδιο συνεργείο 
του Δήμου.
Με το πέρας της επιχείρησης, που 

είχε παραγγελθεί από την δικαιοσύ-
νη και ξεκίνησε πριν από 2 περίπου 
εβδομάδες, με τη συνδρομή της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας, αντιμετωπίστηκε 
ένα χρόνιο πρόβλημα που ταλάνιζε 
την συγκεκριμένη περιοχή.

«Με τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμο έχουμε θέσει σε υψηλή προ-
τεραιότητα την επίλυση των προβλη-
μάτων διαχείρισης αδέσποτων ζώων 
και είμαστε αποφασισμένοι να εργα-
στούμε σκληρά προς αυτή την κατεύ-
θυνση. Θα ήθελα να ευχαριστήσω την 
Ελληνική Αστυνομία για την άψογη 
συνεργασία και τον πρώην Αντιδήμαρ-
χο Δημήτρη Βαϊνά, που ξεκίνησε τη 
διαδικασία για την επιχείρηση» τονίζει 
σε δήλωσή του ο Αντιδήμαρχος Το-
πικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς 
Αναστασιάδης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επιχείρηση περισυλλογής 27 ημιδεσποζόμενων ζώων 
στην περιοχή του 10ου Δημοτικού Σχολείου

«Είμαστε έτοιμοι, ενημερωμένοι και απόλυτα προ-
σηλωμένοι στο τι θέλουμε να πετύχουμε. Και να είστε 
σίγουροι ότι θα το πετύχουμε. Με απόλυτη συνέπεια 
λόγων και έργων» ήταν το μήνυμα που έστειλε ο 
νέος Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος, στην 
τελετή ορκωμοσίας της Δημοτικής Αρχής, στην κατά-
μεστη αίθουσα του Πνευματικού Κατερίνης.
Ο κ. Ντούμος αναφέρθηκε στο «αίσθημα ευθύνης 

με το οποίο αναλαμβάνει τη διοίκηση του Δήμου Κα-
τερίνης» και όπως είπε: «έχοντας πλήρη επίγνωση 
των δυσκολιών και των προσκλήσεων που καλούμα-
στε ως νέο Δημοτικό Συμβούλιο να αντιμετωπίσουμε 
στην πενταετή θητεία που ξεκινά».
Δήμος ανοικτός στον δημότη και διαφανείς 

διαδικασίες
«Η εντολή των συνδημοτών μου είναι ισχυρή, όπως 

και η θέλησή μου για ένα Δήμο εύρωστο, ένα Δήμο 
φιλόξενο, έναν Δήμο σύγχρονο. Και κυρίως έναν 
Δήμο ανοικτό στον δημότη. Θέλω με σαφήνεια να 
υπογραμμίσω, ότι αυτή η διοίκηση του Δήμου Κατε-
ρίνης, με εμένα Δήμαρχο, θα είναι μία διοίκηση που 
θα την χαρακτηρίζουν οι διαφανείς διαδικασίες. Εντι-
μότητα, διαφάνεια, ειλικρίνεια, σεμνότητα και φυσικά 
εργατικότητα. Με αυτές τις αρχές θα πορευθούμε. 
Με αυτές τις αρχές θα διοικήσουμε. Ο Δήμος μάς έχει 
ανάγκη ψυχή τε και σώματι. Ενωμένους και αποφασι-
σμένους να δημιουργήσουμε την Κατερίνη που όλοι 
ονειρευόμαστε. Οι εκλογές τελείωσαν και δεν υπάρχει 
πλέον τίποτα που να μας διαιρεί και να μας χωρίζει. 
Το λέω και το εννοώ ότι θα είμαστε διοίκηση όλων 
των δημοτών» είπε ο Δήμαρχος Κατερίνης δίνοντας 
το στίγμα της περιόδου 2024-2028.
Πρόοδος και σύνθεση απόψεων
Παράλληλα, όπως σημείωσε ο Δήμαρχος: «Ως διοί-

κηση ήρθαμε για να χτίσουμε και να συνεχίσουμε ό,τι 
καλό μας κληροδοτείται, ήρθαμε να συνθέσουμε από-
ψεις, ήρθαμε όμως και για να γκρεμίσουμε νοοτροπίες 
και παθογένειες που δεν μας αφήνουν να προοδεύ-
σουμε».
Νέο μοντέλο διοίκησης
Επιπλέον, ο Δήμαρχος έκανε λόγο για ένα νέο μο-

ντέλο συνεργασίας που οικοδομείται με τα στελέχη 
και τις υπηρεσίες του Δήμου: «πιο άμεσο, πιο απαι-

τητικό, σίγουρα όμως πιο αποτελεσματικό. […] 
Όπως αντιλαμβάνεστε η δουλειά ξεκίνησε», ενώ 
ευχήθηκε «καλή θητεία» σε όλους τους αιρετούς.
Παρουσίες
Στην τελετή της ορκωμοσίας παρέστησαν ο Σε-

βασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος τέλεσε 
αγιασμό και την θρησκευτική ορκωμοσία, κα-
θώς και οι Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη 
– Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Πιερίας Φώντας 
Μπαραλιάκος, Σπυρίδων Κουλκουδίνας, Κομνη-
νός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Περι-
φερειακής Ενότητας Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο 
Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου Ευάγγελος Γερολιόλι-
ος, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κο-
μπατσιάρης, ο Ανώτατος Στρατιωτικός Διοικητής 
Πιερίας Νικόλαος Θεοδοσίου, ο Γενικός Περιφερεια-
κός Αστυνομικός Διευθυντής Κεντρικής Μακεδονίας 
Γεώργιος Τζήμας, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυ-
νομίας Πιερίας Γεώργιος Κουκουσέλας, ο Διοικητής 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Πιερίας Παναγιώτης 
Πατσιαλής, ο Διοικητής Γ’ Λιμενικού Τμήματος Σκάλας 
Κατερίνης Θεμιστοκλής Αδαμίδης, ο Διευθυντής Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας Γεώργιος Μακρής, 
η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Παρθένα 
Τριανταφυλλίδου, ο Διοικητής Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης Γεώργιος Χατζηγεωργίου, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο 
Αιδέσιμος της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας Κατε-

ρίνης Νικόλαος Σταμούλης, Περιφερειακοί και Δημοτι-
κοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι και Σύμβουλοι Κοινοτήτων, 
ο πρώην Υπουργός Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, ο 
πρώην Δήμαρχος Κατερίνης και Βουλευτής Πιερίας 
Σάββας Χιονίδης, ο τέως Νομάρχης Πιερίας Γιώργος 
Παπαστεργίου, πρώην Δήμαρχοι Κατερίνης, εκπρόσω-
ποι κομμάτων, φορέων, συλλόγων κ.α.
«Διαβεβαίωση» παρείχαν ο επικεφαλής του συνδυα-

σμού «Λαϊκή Συσπείρωση» Νικόλαος Τσουπέης και το 
μέλος της κοινότητας Κατερίνης Σοφία Σαλπιστή, ενώ 
στον επίλογο της δημόσιας συνεδρίασης αρχικά ο κ. 
Ντούμος και εν συνεχεία οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι 
Πρόεδροι και οι Σύμβουλοι Κοινοτήτων υπέγραψαν τα 
σχετικά πρακτικά ορκωμοσίας.

Η ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ, ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ, 
ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Θα είμαστε η διοίκηση όλων των δημοτών»
«ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ, ΣΕΜΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΟΙ ΑΞΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»
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Γράφει ο Βαγγέλης Μπαντές
Σε μια λαμπρή εκδήλωση που σηματοδότησε την 

αρχή μιας νέας θητείας, ορκίστηκε ο νέος Δήμαρχος 
Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, οι νέοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και Πρόεδροι και Σύμβουλοι των 
Κοινοτήτων του Δήμου. Η τελετή πραγματοποιήθηκε 
στην είσοδο του Δημαρχείου στο Αιγίνιο, παρουσία 
εκατοντάδων πολιτών, ενώ η οργάνωση και η εκτέλε-
ση της εκδήλωσης ήταν άψογη σε κάθε λεπτομέρεια.
Πολιτικοί παράγοντες, μεταξύ αυτών η Συντονίστρια 

του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη 
Έλενα Σώκου, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη 
– Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Πιερίας Φώντας Μπα-
ραλιάκος, Σπύρος Κουλκουδίνας και Κομνηνός Δελβε-
ρούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρί-
δου, Δήμαρχοι από την Πιερία και όμορες περιοχές, 
Αξιωματικοί της Ελληνικής Αστυνομίας, του Στρατού 
και του Λιμενικού, διάφοροι εκπρόσωποι φορέων και 
πολίτες βρέθηκαν εκείνη την ημέρα στο Αιγίνιο για να 
συναντήσουν τον νέο Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού 

Χρήστο Κομπατσιάρη και τη νέα Δημοτική Αρχή. Η 
παρουσία όλων αυτών των παραγόντων αποδεικνύει 
το ενδιαφέρον της νέας τοπικής διοίκησης για ανά-
πτυξη καλών σχέσεων με όλους, προς όφελος της 
τοπικής κοινωνίας.
Επιπλέον, η μεγάλη συμμετοχή του κοινού στην 

τελετή ορκωμοσίας αποτελεί έναν ενθαρρυντικό πα-
ράγοντα για τον νέο Δήμαρχο και τη δημοτική του 
ομάδα. Η υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας είναι θε-
μελιώδης για την υλοποίηση έργων και πρωτοβουλιών 
που θα οδηγήσουν στην ευημερία και την εξέλιξη της 
Βόρειας Πιερίας, μιας περιοχής που τα τελευταία χρό-
νια έχει συρρικνωθεί σε όλους τους τομείς.
Η τελετή ορκωμοσίας διακρινόταν για την εντυπω-

σιακή της οργάνωση με κάθε λεπτομέρεια να είχε 
σχεδιαστεί προσεκτικά, ενώ υπήρχε ακόμη και μετά-
φραση στη νοηματική γλώσσα. Το πλήθος που είχε 
συγκεντρωθεί γέμισε το χώρο με ενθουσιασμό και 
ενέργεια. Οι πολίτες ανταποκρίθηκαν θερμά, στο κά-
λεσμα της νέας τοπικής διοίκησης, εκφράζοντας την 
ελπίδα τους για ένα καλύτερο μέλλον υπό τη διοίκηση 
του νέου Δημάρχου Χρήστου Κομπατσιάρη.

Η επιτυχία της εκδήλωσης οφείλεται σε μια λεπτο-
μερή και συνεκτική προετοιμασία από την ομάδα του 
νέου Δημάρχου. Όλες οι λεπτομέρειες είχαν ληφθεί 
υπόψη. Οι υπεύθυνοι για την οργάνωση επέδειξαν 
επαγγελματισμό και δεξιοτεχνία, καθιστώντας την 
τελετή ορκωμοσίας μια αξέχαστη εμπειρία για όλους 
τους παρευρισκομένους. Γεγονός που συζητήθηκε θε-
τικά σε πολλά πολιτικά «πηγαδάκια» των ημερών και 
στην Κατερίνη.
Μετά την ορκωμοσία, οι παρευρισκόμενοι γεύτηκαν 

γαστρονομικές απολαύσεις που είχαν οργανωθεί ειδι-
κά για την περίσταση.

Η τελετή ορκωμοσίας της νέας Δημοτικής Αρχής του Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού ενέπνευσε εμπιστοσύνη και σεβασμό

Ενώπιον του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερο-
λιόλιου ορκίστηκαν το πρωί της Πέμπτης 28 Δεκεμβρίου 
2023 οι εκλεγέντες Δημοτικοί Σύμβουλοι Πέτρος Κιάφας 
και Αστέριος Πατρής και οι εκλεγέντες Σύμβουλοι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων Λεπτοκαρυάς και Πλαταμώνα, 

Κωνσταντίνος Τσαρούχας και Άγγελος Τζιώλης αντίστοι-
χα.
Η ορκωμοσία των συμβούλων που δεν είχαν καταφέρει 

να παρευρεθούν στην ορκωμοσία της 17ης Δεκεμβρίου 
2023, πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Δημάρχου.

Μετά το πέρας της ορκωμοσίας, ο Δήμαρχος ευχήθηκε 
καλή θητεία και καλή δύναμη στα καθήκοντά τους, με 
όφελος για τους δημότες και του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ενώπιον του Δημάρχου 
Βαγγέλη Γερολιόλιου ορκίστηκαν 
εκλεγέντες Δημοτικοί Σύμβουλοι

Ολοκληρώθηκε η απομάκρυνση των τελευταίων 17 
στύλων ηλεκτροδότησης του ΔΕΔΔΗΕ από τη λεω-
φόρο Αγίου Νικολάου στο Λιτόχωρο.
Το έργο ξεκίνησε τον περασμένο Οκτώβριο, με την 

απομάκρυνση των στύλων στο πρώτο μισό της Αγί-
ου Νικολάου, 60 χρόνια μετά την τοποθέτησή τους, 
και πλέον αναβαθμίστηκε η εικόνα προς τις κορυφές 
του Ολύμπου.
Η υπογειοποίηση του εναέριου δικτύου του ΔΕΔ-

ΔΗΕ χρηματοδοτείται από Ταμείο Ανάκαμψης και 
βάσει τεχνικού προγράμματος θα συνεχιστεί και σε 
άλλα σημεία της κοινότητας του Λιτοχώρου, π.χ. 

στην περιοχή του λάκκου, στην οδό Ενιπέως μέχρι 
το διυλιστήριο και αλλού.
Συντάσσονται παράλληλα οι σχετικές μελέτες για 

αντίστοιχες απομακρύνσεις στύλων του ΔΕΔΔΗΕ 
στο παραλιακό μέτωπο της Λεπτοκαρυάς, στην πα-
ραλία του Παντελεήμονα και στον Πλαταμώνα – το 
έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το 2025.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ευχαριστεί τον διευθυντή 

του ΔΕΔΔΗΕ Πιερίας κ. Σάκη Φαργκάνη και μέσω 
αυτού τα στελέχη και το προσωπικό που εργά-
στηκαν για την ολοκλήρωση του σύνθετου αυτού 
έργου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε η απομάκρυνση των στύλων του ΔΕΔΔΗΕ 
από τη λεωφόρο Αγίου Νικολάου στο Λιτόχωρο
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Με την ευκαιρία της Δεσποτικής Εορτής των Θεο-
φανείων, το μεσημέρι της Παραμονής των Φώτων, 
Παρασκευή 5 Ιανουαρίου 2024, στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Νεκταρίου Πενταπόλεως και Λουκά του Ιατρού 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, τελέστηκε ο Μέγας 
Αγιασμός μέσα σε κλίμα πνευματικής κατάνυξης με τη 
συμμετοχή του Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Γεωρ-
γίου Χατζηγεωργίου, μελών του ιατρικού, νοσηλευτι-
κού και διοικητικού προσωπικού του Ιδρύματος αλλά 
και πολλών συγγενών ασθενών και άλλων.
Η Ακολουθία του Μέγα Αγιασμού τελέστηκε με πρω-

τοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, 

Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, στο πλαίσιο 
της ποιμαντικής μέριμνας της Ιεράς Μητροπόλεως Κί-
τρους για τους μη δυνάμενους, ασθενείς, ιατρούς και 
νοσηλευτές να προσέλθουν στην προγραμματισμένη 
Ιερές Ακολουθίες της Εορτής των Θεοφανείων.
Στο τέλος της Ακολουθίας, ο Εφημέριος του Ιερού 

Νοσοκομειακού Ναού π. Ιωάννης Κυπαρισσόπουλος, 
μετέφερε τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργί-
ου, εξήρε τη θεολογική σημασία της εορτής των Θε-
οφανείων και τόνισε το λυτρωτικό μήνυμα της Βαπτί-
σεως του Χριστού ως ένδειξη συμπαραστάσεως στους 
νοσηλευόμενους κατά τη σωματική δοκιμασία τους.

Μετά την απόλυση της Ακολουθίας, ο Ιερέας περιήλ-
θε όλους τους θαλάμους των ασθενών και τα γραφεία 
των Διοικητικών Υπηρεσιών προκειμένου να «φωτί-
σει» με τον Μέγα Αγιασμό ακόμη και εκείνους που 
δεν μπόρεσαν να προσέλθουν στην εκκλησιαστική 
τελετή, αλλά και να μεταφέρει σε όλους το μήνυμα 
των Θεοφανείων, μήνυμα μετάνοιας, ελπίδας και χα-
ράς, που προέρχονται από την παρουσία του Θεού 
στη ζωή μας.
Ο Μέγας Αγιασμός της παραμονής των Θεοφανεί-

ων ήταν η πρώτη ακολουθία που τελέστηκε μετά τα 
Θυρανοίξια του νέου Νοσοκομειακού Ναού, γεγονός 

που γέμισε με ικανοποίηση τους 
πάντες.
Τέλος, με απόφαση του Σεβασμι-

ωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους κ. 
Γεωργίου, στον Ιερό Νοσοκομεια-
κό Ναό θα τελείται προς το παρόν 
η Παράκληση κάθε Τετάρτη, ώρα 
12.00. Μετά την ολοκλήρωση των 
εργασιών εξοπλισμού του νέου 
Ναού, θα αναπτυχθεί το πρόγραμ-
μα των Θ. Λειτουργιών και άλλων 
Ιερών Ακολουθιών.

Με κατάνυξη ο Μέγας Αγιασμός για την εορτή των Φώτων 
στον νέο Ιερό Ναό του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης

Η Σύναξη Νέων μέσα στην εορταστική περίοδο του 
Αγίου Δωδεκαημέρου έχει καταστεί πλέον θεσμός της 
τοπικής Εκκλησίας της Πιερίας.
Η Σύναξη Νέων εφέτος πραγματοποιήθηκε το βράδυ 

της Τρίτης 2 Ιανουαρίου, στην Ενορία Αγίου Χριστο-
φόρου Κατερίνης.
Αρχικά τελέστηκε η αρχαιοπρεπής Θεία Λειτουργία 

των Αποστολικών Διαταγών ιερουργούντος του Σε-
βασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και συλλειτουργούντων τεσ-
σάρων πρεσβυτέρων και δύο διακόνων.
Έψαλαν μέλη του Βυζαντινού Χορού του Καθεδρικού 

Ναού Κατερίνης, τα αναγνώσματα ανέγνωσαν στελέχη 
του Γραφείου Νεότητας, ενώ διακόνησαν Ιερόπαιδες 
από διάφορες Ενορίες της Πιερίας.
Το κείμενο της Θ. Λειτουργίας διανεμήθηκε σε όλο το 

εκκλησίασμα για ενεργότερη συμμετοχή στα τελούμε-
να και πληρέστερη κατανόηση του κειμένου.
Τη διοργάνωση της λατρευτικής συνάξεως είχε το 

Γραφείο Νεότητας.
Συμμετείχαν 150 νέοι και νέες, στελέχη του νεανικού 

έργου, όπως Κατηχητές και Κατηχήτριες, Ιερόπαιδες 
και Αναγνώστες, Κατασκηνωτικά Στελέχη και μέλη της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και παραδοσιακών Οργά-
νων, αλλά και πολλοί άλλοι φοιτητές, που σπουδάζουν 
σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας και του Εξωτερικού 
και επιστρέφουν για τις εορταστικές διακοπές.
Η τέλεση της αρχαιοπρεπούς Θ. Λειτουργίας εντάσσε-

ται στα πλαίσια των δράσεων του Γραφείου Νεότητας 
για την πνευματική οικοδομή και τη λειτουργική αγωγή 
των νέων στελεχών της τοπικής Εκκλησίας.
Πριν την απόλυση, ο Μητροπολίτης Κίτρους ευλό-

γησε και έκοψε την Αγιοβασιλόπιττα και χειροθέτησε 
τον Ιερόπαιδα της Ενορίας Νικόλαο Φώτη, μαθητή γ’ 
λυκείου.
Σύμφωνα με τις «Αγάπες» της πρωτοχριστιανικής 

Εκκλησίας, παρατέθηκε στην παρακείμενη Ενοριακή 
Αίθουσα δείπνο για όλους όσοι συμμετείχαν στη λα-
τρευτική αυτή σύναξη.
Με την ευκαιρία αυτή ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε, 

συγκεκριμένα, στην αρχαιότητα του κειμένου της Θεί-
ας Λειτουργίας και στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της, 
που ανάγονται στο λειτουργικό βίωμα των χριστιανών 
των πρώτων αιώνων της Εκκλησίας.
Ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε ακόμη και την πραγμα-

τοποίηση δύο αξιόλογων εκπαιδευτικών και προσκυνη-
ματικών εκδρομών στην Αθήνα και την Πολωνία.
Το εόρτιο δείπνο επενδύθηκε με ύμνους και κάλαντα 

από πολυμελή χορωδία και ορχήστρα, που συγκροτή-
θηκε από στελέχη του νεανικού έργου, υπό τη διεύ-
θυνση του μουσικού και ιεροψάλτη Νικολάου Πετρίδη.
Κατά τη διάρκεια του δείπνου, ο Σεβασμιώτατος κ. 

Γεώργιος είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει και να συ-
νομιλήσει με πολλούς από τους νέους, ενώ δόθηκε και 
η ευκαιρία γνωριμίας με νέα πρόσωπα, που εντάχθη-
καν στο εκκλησίασμα, συνοδεύοντας φίλους ή γνω-
στούς και εκδήλωσαν για πρώτη φορά το ενδιαφέρον 
τους να συμμετέχουν στην εόρτια αυτή Σύναξη Νέων.
Τη λειτουργική τάξη επιμελήθηκαν ο Αρχιμ. Μελέτιος 

Παράσχου και ο Πρεσβ. Βασίλειος Γκαντάς, ενώ τη δι-
οργάνωση της εκδήλωσης είχε ο Πρωτοπρ. Σωκράτης 
Ξενίδης, Προϊστάμενος της Ενορίας.

Σύναξη Νέων και Θεία Λειτουργία 
των Αποστολικών Διαταγών στην Ι.Μ. Κίτρους

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος ανακοίνωσε με θλίψη την προς Κύριον εκδημία του 
Ιερέως Νικολάου Χρυσόπουλου, Εφημερίου του Ιερού 

Ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μελια-
δίου.
Η εξόδια ακο-

λουθία τελέστηκε 
την Τετάρτη 3 
Ιανουαρίου, στον 
προαναφερόμενο 
Ιερό Ναό, όπου 
έγινε και ο εντα-

φιασμός, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτου μας κ. Γεωργίου.
Ψήφισμα Πολιτιστικού Συλλόγου 
«Η ΔΡΥΑΝΙΣΤΑ» 
Σε ψήφισμα Πολιτιστικού Συλλόγου Κατερίνης «Η 

ΔΡΥΑΝΙΣΤΑ» για την απώλεια του Ιερέα Νικολάου 
Χρυσόπουλου αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Κατερίνης «Η 

ΔΡΥΑΝΙΣΤΑ» σε έκτακτη συνεδρίαση του μετά το θλι-
βερό άγγελμα του θανάτου του πολυαγαπημένου και 
συντοπίτη μας ιερέως π. Νικολάου Χρυσόπουλου εφη-
μέριου Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μελιάδι Πιερίας.
Αποφάσισε ομόφωνα:

1.Να παρευρεθεί σύσσωμο το Δ.Σ. στην νεκρώσιμο 
ακολουθία του αείμνηστου και λεβέντη ιερέα μας, την 
Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2024 στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Μελιαδίου Πιερίας!
2.Να καταθέσει αντί στεφάνου χρηματικό ποσό, σε 

ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης στη μνήμη του αγα-
πημένου Παπα-Νικόλα, στον Σύλλογο Προστασίας Ατό-
μων με Αυτισμό!
3.Να εκφράσει εκ μέρους όλων των μελών του Δ.Σ. 

και όλου του Συλλόγου τα θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια του εκλιπόντος!
Αιώνια η μνήμη σου Παπα-Νικόλα…
Κάλον Παράδεισο…

Απεβίωσε ο εφημέριος του Μελιαδίου π. Νικόλαος 
Χρυσόπουλος 
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Επίκεντρο των φετινών εκδηλώσεων για τον 
εορτασμό των Θεοφανείων στην Πιερία ήταν η 
Παραλία Κατερίνης, όπου ο καθαγιασμός των 
υδάτων και η ρίψη του Τιμίου Σταυρού τελέστηκε με 
λαμπρότητα και χιλιάδες πολίτες να παρακολουθούν 
τη διαδικασία, η οποία τελέστηκε προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης & 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Άτομα όλων των ηλικιών βούτηξαν στα νερά για 

να πάρουν την ευλογία. Ο τυχερός που ανέσυρε 
τον σταυρό, για δεύτερη φορά, ήταν ο Γεώργιος 
Μαρινόπουλος, στον οποίο ο Μητροπολίτης κ. 
Γεώργιος δώρισε ως ευλογία ένα Σταυρό. Ο Γιώργος 
Μαρινόπουλος ευχήθηκε «καλό κουράγιο και δύναμη 
σε όλους για το 2024». 
Σε δήλωσή του για την ημέρα των Θεοφανείων, ο 

Σεβασμιώτατος Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
ανέφερε: «Χαιρόμαστε ιδιαίτερα διότι πάντοτε οι 
εορτές αυτές της Ορθοδοξίας μας δεν έχουν μόνο 

θρησκευτικό χαρακτήρα, αλλά έχουν και έντονο 
εθνικό χαρακτήρα, καθώς κατά τις εορτές αυτές ο 
λαός μας επιβεβαιώνει τη συνοχή του και την ενότητά 
του». 
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – 

Παπαδημητρίου δήλωσε: «Θέλω να ευχηθώ χρόνια 
πολλά, φωτισμένα, σε όλους μας. Ας ανοίξουμε τα 
μάτια της ψυχής μας μια τέτοια ημέρα φωτεινή, να 
μπει μέσα ο Χριστός και να ατενίσουμε το μέλλον με 
αισιοδοξία και ελπίδα». 
Ο Βουλευτής κ. Φώντας Μπαραλιάκος σημείωσε: 

«Η βάπτιση του Κυρίου να γεμίσει φως και 
υγεία όλους μας. Ο καθαγιασμός των υδάτων να 
καθαγιάσει τις ψυχές μας, να μας δώσει δύναμη και 
αντοχή, υπομονή και φωτισμένες αποφάσεις για τις 
προκλήσεις του μέλλοντος». 
Ο Βουλευτής κ. Σπύρος Κουλκουδίνας τόνισε: 

«Θέλω να ευχηθώ με τη φώτιση του Κυρίου να 
οδηγούνται τα βήματά μας και οι σκέψεις μας για το 

καλό του τόπου μας». 
Ο Βουλευτής κ. Κομνηνός Δελβερούδης επεσήμανε: 

«Το φως του Αγίου Πνεύματος να μας φωτίζει και 
να μας καθοδηγεί σε όλες τις αποφάσεις μας και 
κυρίως τον πολιτικό κόσμο που θα κληθεί να πάρει 
αποφάσεις σημαντικές και πρέπει αυτές οι αποφάσεις 
να είναι κατά το θέλημα του Θεού. Αυτό το φως 
θέλουμε και αυτό το φως να μας φωτίζει σε όλες τις 
εκφάνσεις της ζωής μας». 
Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυρίδου 

υπογράμμισε: «Εύχομαι από καρδιάς σε όλους μας 
να έχουμε μια καλή και ευλογημένη χρονιά με υγεία. 
Καλή φώτιση σε όλους μας». 
Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Γιάννης Ντούμος ανέφερε: 

«Εύχομαι το φως του Αγίου Πνεύματος να μας 
οδηγεί, να παίρνουμε σωστές αποφάσεις για το καλό 
των δημοτών και για εμάς τους αυτοδιοικητικούς να 
μπορέσουμε να προχωρήσουμε στο έργο που έχουμε 
αναλάβει». 

ΕΥΧΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΩΝ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ 

Ο Γιώργος Μαρινόπουλος έπιασε τον Σταυρό 
στην Παραλία Κατερίνης 

Με θρησκευτική μεγαλοπρέπεια και ιδανικές καιρικές 
συνθήκες γιορτάστηκαν το Σάββατο 6 Ιανουαρίου 2024, 
τα Θεοφάνεια, στον Δήμο Κατερίνης. Στην τελετή καθα-
γιασμού των υδάτων, στο παραλιακό μέτωπο (Παραλία 
και Κορινό), παρέστη ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 
Ντούμος, εκπρόσωποι αρχών, φορέων και συλλόγων, 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης και πλήθος 
πιστών.
Παράλληλα, σε κατανυκτική ατμόσφαιρα τα Θεοφά-

νεια γιορτάστηκαν στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής και 
σε όλους τους Ναούς στην πόλη και στις κοινότητες.
Στην Παραλία
Η επίσημη τελετή καθαγιασμού των υδάτων προεξάρ-

χοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κα-
τερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου πραγματοποιήθηκε 
στην Παραλία.
Η λιτανευτική πομπή που σχηματίστηκε από τον Ιερό 

Ναό της Αγίας Φωτεινής, με την προσέλευση του Ιε-
ρού Κλήρου, με τη συνοδεία στρατιωτικού αγήματος, 
υπό τη μουσική επένδυση του σχήματος «Thessaloniki 

Youth Band» κατευθύνθηκε και κατέληξε στην προ-
βλήτα, από όπου πραγματοποιήθηκε η ρίψη του Τιμίου 
Σταυρού. Άτομα όλων των ηλικιών βούτηξαν στα νερά 
για να πάρουν την ευλογία. Ο τυχερός που ανέσυρε τον 
σταυρό ήταν ο Γεώργιος Μαρινόπουλος.
Σε δήλωσή του στο περιθώριο της τελετής, ο Δή-

μαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος σημείωσε μεταξύ 
άλλων: «Με πνευματική ανάταση γιορτάσαμε τον Κα-
θαγιασμό των υδάτων στον Δήμο Κατερίνης. Εύχομαι 
ένα νέο ξεκίνημα με ελπίδα για όλους τους ανθρώπους. 
Χρόνια πολλά, ευλογημένα και φωτισμένα!».
Η τελετή στην Ολυμπιακή Ακτή και στον Κορινό
Νωρίτερα, πραγματοποιήθηκε για 23η χρονιά, η τελετή 

του καθαγιασμού των υδάτων, στη θάλασσα του οικι-
σμού της Ολυμπιακής Ακτής. Πιο συγκεκριμένα, μετά το 
πέρας της Θείας Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Προκοπίου, σχηματίστηκε πομπή προς την παραλία. Τον 
Τίμιο Σταυρό στη θάλασσα έριξε ο Επίσκοπος Σαλώνων 
Ιγνάτιος Σωτηριάδης, ενώ ο τυχερός που έπιασε τον 
σταυρό ήταν ο Παύλος Μπαμπούλης.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι, με ιδιαίτερη λαμπρότητα τα 
Θεοφάνεια εορτάστηκαν και στην Παραλία του Κορινού 
(στο ύψος του παρεκκλησίου της Αγίας Παρασκευής). 
Τον Σταυρό ανέσυρε ο 17χρονος Ιωάννης Ζουκάν.

Με κατάνυξη ο Καθαγιασμός των υδάτων 
σε Παραλία Κατερίνης, Ολυμπιακή Ακτή και Κορινό
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Με θρησκευτική κατάνυξη τελέστηκε στις δώδεκα 
κοινότητες του Δήμου Δίου-Ολύμπου η ακολουθία 
των Αγίων Θεοφανείων και του Αγιασμού των υδά-
των.
Στον Πλαταμώνα χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, ο 
οποίος τέλεσε τον Αγιασμό στο λιμάνι της κοινότητας.

Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος 
παρακολούθησε την Ακολουθία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου στο Λιτόχωρο, όπου παρευρέθηκαν εκ-
πρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων 

Δυνάμεων καθώς και συλλόγων και φορέων της κοι-
νότητας Λιτοχώρου.
Στο Λιτόχωρο αναβίωσε όπως κάθε χρόνο, εδώ και 

αιώνες, το έθιμο των Σίχνων. Τα Σίχνα είναι ψηλοί 
ιστοί που φέρουν σημαίες με ασημένιο ή χρυσό σταυ-
ρό, αντιπροσωπεύοντας 
τα εξωκλήσια της περιο-
χής ή είναι αφιερώματα 
(τάματα) συντεχνιών 
και οικογενειών ναυ-
τικών. Το έθιμο, που 
παρακολούθησε φέτος 
μεγάλος αριθμός επι-
σκεπτών και δημοτών, 
έχει ήδη από το 2021 
ενταχθεί στο Εθνικό 
Ευρετήριο Άυλης Πολι-
τιστικής Κληρονομιάς.

Λαμπρός ο εορτασμός των Θεοφανείων 
στον Δήμο Δίου-Ολύμπου

Με σύμμαχο τον καλό καιρό εορτάσθηκαν τα Θε-
οφάνεια και τελέσθηκε ο καθαγιασμός των υδάτων 
στο Λιτόχωρο. Πολλοί παρευρέθηκαν για να παρα-
κολουθήσουν το εντυπωσιακό έθιμο των Σίχνων. 
Τον σταυρό κατάφερε να πιάσει ο Ζήσης Επανωμί-
της.
Τα Σίχνα
Τα Σίχνα είναι λάβαρα με ψηλούς ιστούς, αργυ-

ρούς σταυρούς και πολύχρωμες σημαίες, τα οποία 

οι σιχνοφόροι, ψάλλοντας το «Κύριε ελέησον» σε 
ένα μακρόσυρτο και ιδιόρρυθμο μέλος, μεταφέρουν 
εν πομπή στην κεντρική πλατεία, από τους Ναούς 
του Αγ. Γεωργίου και Αγ. Δημητρίου και αμέσως 
μετά κατηφορίζουν για τον «Λάκκο», όπου ακολου-
θεί η τελετή του αγιασμού των υδάτων.
Πάρα πολλοί νέοι αλλά και μεγαλύτεροι σε ηλικία 

βούτηξαν στα νερά του «Λάκκου» για να βρουν τον 
σταυρό.

ΑΝΑΒΙΩΣΕ ΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΩΝ ΣΙΧΝΩΝ

Ο εορτασμός των Θεοφανείων στο Λιτόχωρο 
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Το έργο φιλοτεχνήθηκε με χρώματα-χρωστικές και ο φορέας 

του έργου, είναι τμήμα αγροτικού εργαλείου καπνού (περ. 
1960), δωρεά του Ιωάννη Μουκριώτη. 
Σαν συνέχεια προηγούμενου έργου μου («Μακάριοι κατοι-

κούντες στους πρόποδες του Ολύμπου», 28 Οκτωβρίου 2023), 
θέλοντας να συνδέσω τους δύο φορείς, αναφέρω πως, στην 
πίσω πλευρά του νεότερου έργου μου, έχω δημιουργήσει αντί-
γραφο τμήματος έργου του ζωγράφου Ιωάννη εκ Λιτοχώρου 
(16ος αιώνας), το πρωτότυπο του οποίου εκτίθεται στο Διαχρο-
νικό Μουσείο Λάρισας. 
Με αφορμή την πρωτοβουλία του Ιωάννη Ζ. Παπαζαχαρία και 

τις ενέργειες του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου Ευάγγελου Γερο-
λιόλιου, προκειμένου να κατοχυρωθεί το έθιμο των Σίχνων ως 
στοιχείο Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς και βασιζόμενος σε 
κείμενα των καθηγητών Νίκου Τζουμάκα, Νίκου Κάκκαλου, της 
καθηγήτριας-βυζαντινολόγου Γλύκατζη-Αρβελέρ, της Παναγιώ-
τας Κωνσταντοπούλου-Δωρή (τόμος 8ος, Κεντρική Μακεδονία 
2009), σε εργασίες των Ν. Λασπόπουλου και Α. Αδαμόπουλου, 
καθώς και στον πίνακα του Gaspare Fossati (1849), αλλά και 
σε δικά μου παλιότερα προσχέδια (2006), θέλησα να αποτυ-
πώσω την ιστορία του εθίμου των Σίχνων μέσα στους αιώνες, 
από την Κωνσταντινούπολη και την Αγία Σοφία, μέχρι τις μέ-
ρες μας. 
Σε κεντρική θέση στο έργο, δεσπόζει η Παναγία του Ολύ-

μπου.
Από κάτω μεγαλοπρεπώς η Αγία Σοφία, ενώ μπροστά της, με 

την άσβεστη φλόγα του έθνους δίπλα του, ο Ρήγας Φεραίος 
δέχεται τη θεία Ευχαριστία από τον Πατριάρχη. 
Λίγο πιο πάνω, ο βυζαντινός οικισμός από όπου και πρωτοήρ-

θε το έθιμο των Σίχνων. 
Στην αριστερή πλευρά διακρίνουμε το Λιτόχωρο με τα πολυ-

άριθμα εξωκλήσια του (προφήτης Ηλίας, Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεο-
τόκου, Άγιοι Απόστολοι, Άγιος Αθανάσιος, Αγία Σολομονή), τις 
εκκλησίες των ενοριών (Άγιος Νικόλαος, Άγιος Γεώργιος, Άγιος 
Δημήτριος), αλλά και το αρχαιότερο μακεδονικό σπίτι (1750) 
της Ιωάννας Παπανικολάου, που σώζεται ως τις μέρες μας. 
Ανάμεσα στα σπίτια και τις εκκλησίες του χωριού, συγκε-

ντρωμένος κόσμος με Σίχνα (λάβαρα) διασχίζει το γεφύρι του 
Μήλια, με κατεύθυνση τον Λάκκο, όπου οι ιερείς Καλιακούδας, 
Τσιρτσιρίκος, Γερολιόλιος, θα τελέσουν την δοξολογία.
Στο τέλος της γέφυρας συναντάμε το τρίστρατο Δίον-Λιτό-

χωρο-Όλυμπος, όπου με ανοδική πορεία προς αυτόν συναντά-
με, του Νούλα τα μαντριά. Συνεχίζοντας την ανοδική μας πο-
ρεία, περνάμε από το εξωκλήσι Της Παναγίας του Ολύμπου για 
να καταλήξουμε στο παλαιό μοναστήρι του Αγίου Διονυσίου. 
Ψηλά, αγέρωχος ο Όλυμπος καθρεφτίζεται στα νερά του 

Θερμαϊκού κόλπου, όπου αρμενίζουν τα Μαύρα καράβια και το 
καράβι της οικογένειας Νικολάου Κ. Παπανικολάου με χρονο-
λογία 1918 “Άγιος Νικόλαος εξ Ολύμπου”.

Φαράγγι Ενιπέα Ολύμπου, 
Λιτόχωρο, Φώτα 6 Ιανουαρίου 2024
Γεώργιος Βροντινός

Τα Σίχνα
στο φαράγγι του Ενιπέα Λιτοχώρου Ολύμπου

Ο πίνακας του Γιώργου Βροντινού 
στο ερειπωμένο σπίτι του Καπετάν 

Λάππα στο φαράγγι του Ενιπέα 
και αντίγραφο του Λιτοχωρίτη 

ζωγράφου «Ιωάννη» από τον 16ο αιώνα 
που βρίσκεται στο Διαχρονικό Μουσείο 

Λάρισας

***
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Δύο φωτογραφίες από την εποχή της Τουρκοκρατίας που βρίσκονται στο αρχείο του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης και η κατοχύρωση του εθίμου των 

Σίχνων ως στοιχείο Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς ήταν η αφορμή για τον εικαστικό, αγιογράφο και γλύπτη Γιώργο Βροντινό να αποτυπώσει όλη την ιστορία των 
Σίχνων στο βυζαντινό οικισμό του Ενιπέα 

Τα Σίχνα στον οικισμό Ενιπέα κατά την Τουρκοκρατία

Διάφορες φωτογρα-
φίες του περασμένου 
αιώνα από το έθιμο 
των Σίχνων στο φα-
ράγγι του Ενιπέα, λίγο 
πριν χαθούν στη λήθη 
της ιστορίας και της 
λησμονιάς. Η τελευταία 
φωτογραφία κάτω δε-
ξιά είναι από την δεκα-
ετία του 1960 με τους 
μαθητές του Δημοτικού 
να κρατούν τα μανουά-
λια από τις εκκλησίες 
του Αγίου Νικολάου 
και του Αγίου Δημη-
τρίου… Διακρίνονται οι 
μαθητές Μάνος, Παπα-
νικολάου, Δαβιώτης, 
Τσιμούρας, Γεωργού-
σης, Ζορμπάς, Σιδέρης, 
Προκόβας κλπ.
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Με πλήθος κόσμου, αλλά και ιδιαίτερη κατάνυξη 
πραγματοποιήθηκε η τελετή του Αγιασμού των Υδά-
των και η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στον Μα-
κρύγιαλο.
Ο Δήμος Πύδνας - Κολινδρού, σε συνεργασία με την 

τοπική εκκλησία και τους τοπικούς φορείς, είχαν προ-
ετοιμάσει με κάθε λεπτομέρεια τη διαδικασία, καθώς 
ο Μακρύγιαλος την ημέρα των Θεοφανείων γίνεται 
πόλος έλξης για εκατοντάδες άτομα από την ευρύτε-
ρη περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας.
Οι εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν το πρωί με 

τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου. 
Στη συνέχεια ακολούθησε πομπή της εικόνας και του 
Σταυρού μέχρι την παραλία, με τη συνοδεία της Φι-

λαρμονικής Μακρυγιάλου.
Ακολούθησε ο Καθαγιασμός των Υδάτων. Ο εφημέ-

ριος του χωριού π. Γεώργιος Μιάουρας, μαζί με τον 
Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού Χρήστου Κομπατσιάρη 
μπήκαν στη βάρκα και αφού απομακρύνθηκαν από 
την ακτή έγινε η ρίψη του Τιμίου Σταυρού. Και φέτος 
πολλά άτομα τήρησαν το έθιμο και βούτηξαν στα 
νερά του Θερμαϊκού για να πιάσουν το Σταυρό. Τυχε-
ρός ήταν Σταύρος Ξυδιάς από την Αλεξάνδρεια.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρί-
ου, οι Βουλευτές Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος 
Κουλκουδίνας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου, τοπικοί φορείς και πλήθος κόσμου.
Σημειώνεται πως ο Δήμος Πύδνας - Κολινδρού, μετά 

το πέρας της τελετής, προσέφερε ως κέρασμα σε 
όλους όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση ένα γλύκι-
σμα και ένα πορτοκάλι.

Με λαμπρότητα και παρουσία πλήθους κόσμου 
ο εορτασμός των Θεοφανείων στον Μακρύγιαλο 

Με τη δέουσα λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η τε-
λετή κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού και του Αγιασμού 
των υδάτων στο Δημοτικό Κολυμβητήριο του Κολιν-
δρού.
Μετά το πέρας της τέλεσης της Θείας Λειτουργίας 

των Θεοφανείων στις δύο ενορίες του χωριού, τοπικές 

αρχές και κάτοικοι μετέβησαν στο χώρο του Κολυμβη-
τηρίου.
Όταν εψάλη το «Εν Ιορδάνη…» νεαρά παιδιά βούτη-

ξαν στην πισίνα, με τον Σταύρο Πλιάμη να πιάνει τον 
Σταυρό.
Ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κο-

μπατσιάρης, αφού ευχήθηκε σε όλες και όλους χρόνια 
πολλά, ανέφερε: «Σήμερα είναι η ημέρα των Θεοφα-
νείων, μια από τις μεγαλύτερες εορτές της Χριστιανο-
σύνης μας. Είμαι ιδιαίτερα συγκινημένος. Διετέλεσα 
δημοτικός υπάλληλος και σήμερα από τη θέση του 
Δημάρχου σας αντικρίζω, σας βλέπω στα μάτια. Χαί-
ρομαι που είμαι σε αυτή τη θέση, γιατί θα αποδείξου-
με, εγώ και η Δημοτική Αρχή, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
οι Αντιδήμαρχοι, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων, ότι θα 
είμαστε δίπλα σας. Εύχομαι το 2024 το Άγιο Πνεύμα 
να μας οδηγήσει σε νέους δρόμους προκοπής και ευη-
μερίας για τον ιστορικό Κολινδρό και για όλο τον Δήμο 
Πύδνας – Κολινδρού. Υγεία, φώτιση και δύναμη». 
Ακολούθησε το καθιερωμένο κέρασμα από τον Δήμο 

Πύδνας - Κολινδρού.

Στο Δημοτικό Κολυμβητήριο ο καθαγιασμός των υδάτων 
στον Κολινδρό 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 15Ρεπορτάζ
Με λαμπρότητα και κατάνυξη γιορτάστηκαν τα Θε-

οφάνεια στον Πλαταμώνα, όπου πλήθος την τελετή 
αγιασμού των υδάτων και την κατάδυση του Τίμιου 
Σταυρού.
Το πρωί, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτή-

ρος τελέσθηκε ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουρ-
γία χοροστατούντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνα κ. Γεωργίου. Στη 
συνέχεια με πομπή το εκκλησίασμα κατευθύνθηκε στην 
παραλία όπου έγινε η τελετή αγιασμού των υδάτων και 
η ρίψη του Τίμιου Σταυρού.
Τον Σταυρό έπιασε για δεύτερη φορά ο Χρήστος 

Κουρτσελίδης από τον Πλαταμώνα, τον οποίο συνεχάρη 

ο Σεβασμιότατος και του δώρισε ως ευλογία ένα Σταυ-
ρό.
«Ευχόμαστε χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όσους 

εορτάζουν και τιμούν τη σημερνή ημέρα. Εδώ στον 
Πλαταμώνα, όπως κάθε χρόνο και σε πολλά άλλα μέρη 
της Πιερίας και της πατρίδας μας γίνεται η κατάδυση 
του Τιμίου Σταυρού» ανέφερε ο Σεβασμιώτατος κ. Γε-
ώργιος. 
«Καλή χρονιά σε όλους με υγεία και χρόνια πολλά 

στους εορτάζοντες. Κάθε χρόνο να υπάρχουν άτομα 
που να μπορούν να βουτήξουν και να ανασύρουν τον 
Τίμιο Σταυρό», ευχήθηκε ο Χρήστος Κουρτσελίδης. 
Την τελετή στον Πλαταμώνα παρακολούθησαν ο 

Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Σοφία Μαυρίδου, ο Αντιδήμαρχος Δίου - Ολύ-
μπου Βασίλης Βροχαρίδης, η Περιφερειακή Σύμβουλος 
Άννα Τζήκα, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πλαταμώνα Αναστά-
σιος Κοτσαβασιλειάδης, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή 
Φώντα Μπαραλιάκου Θανάσης Παπαμιχαήλ, και πλήθος 
κόσμου.
«Χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλο τον κόσμο. 

Χρόνια πολλά ιδιαίτερα σε όσους έχουν την ονομαστική 
τους εορτή. Να μας φωτίζει ο Κύριος να προχωράμε 
όλοι μας με φωτισμένα βήματα, Καλή χρονιά, με υγεία 
και κάθε καλό», δήλωσε ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος 
Κουλκουδίνας.
«Θεία φώτιση σε όλους μας για ένα καλύτερο αύριο με 

υγεία και με δημιουργικότητα», ευχήθηκε ο Πρόεδρος 
του Πλαταμώνα κ. Αναστάσιος Κοτσαβασιλειάδης.

Με λαμπρότητα εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στον Πλαταμώνα 

Ξεχωριστός ήταν ο φετινός εορτασμός των Θεοφανείων 
στο κέντρο της Κατερίνης, καθώς έγινε κατάδυση του Τιμί-
ου Σταυρού στο σιντριβάνι της πλατείας «Μακεδονίας». 
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στον Καθεδρικό Ιερό 

Ναό της Θείας Αναλήψεως, οι ιερείς και οι πιστοί κατευθύν-
θηκαν στον χώρο της πλατείας, όπου τελέστηκε, για πρώτη 
φορά, ο καθαγιασμός των υδάτων.

Για πρώτη φορά… κατάδυση του Τιμίου Σταυρού 
στο σιντριβάνι της πλατείας «Μακεδονίας» 

στην Κατερίνη

«Το κάψιμο του καλικάντζαρου», ένα έθιμο που 
συμβολίζει τον εξορκισμό των κακών πνευμάτων και 
έχει τις ρίζες του στο Άργος της Μ. Ασίας αναβίωσε 
το απόγευμα της Παρασκευής 5 Ιανουαρίου 2024 – 
παραμονή των Φώτων, στην πλατεία του Άνω Αγίου 
Ιωάννη, καθώς και στη Σεβαστή.
Στον Άνω Άγιο Ιωάννη
Την εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 
συμμετοχή κατοίκων και επισκεπτών συνδιοργάνωσαν 
ο τοπικός Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος «ΑΡΓΟΣ» 
και ο Δήμος Κατερίνης. Ευχές προς όλους για τη νέα 
χρονιά και συγχαρητήρια στον τοπικό σύλλογο για 
την αναβίωση του εθίμου απηύθυνε ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος. Από την πλευρά του, ο 
Πρόεδρος του τοπικού συλλόγου Χρήστος Παυλίδης 
ευχαρίστησε τον Δήμο Κατερίνης για την στήριξη της 
συγκεκριμένης εκδήλωσης – θεσμού για την περιοχή.

Η εκδήλωση, στην οποία χαιρετισμό απηύθυναν 
επίσης η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – 
Παπαδημητρίου, ο Βουλευτής Πιερίας Ξενοφών 
Μπαραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία Μαυρίδου 
και παρέστησαν Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί, Τοπικοί 
Σύμβουλοι κ.α. συνεχίστηκε με τον καθιερωμένο χορό 
γύρω από τη φωτιά, που άναψαν οι διοργανωτές σε 
έναν τεράστιο σωρό κλαδιών.
Τέλος, ολοκληρώθηκε με την προσφορά νηστίσιμων 
εδεσμάτων σε όλους όσοι βρέθηκαν στην αναβίωση 
του εθίμου.
Στη Σεβαστή
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος τίμησε με την παρουσία του και την 
αναβίωση του εθίμου στη Σεβαστή, όπου αντάλλαξε 
ευχές με κατοίκους, με τοπικούς συμβούλους για 
καλή χρονιά με υγεία και ευημερία.

Η ταυτότητα του εθίμου
Σε ό,τι αφορά την ταυτότητα του εθίμου σύμφωνα 
με τα μέλη του Δ.Σ. του τοπικού συλλόγου Άνω 
Αγίου Ιωάννη: «Αναβιώνει στον Άνω Άγιο Ιωάννη 
εδώ και 91 χρόνια. Παλαιότερα πραγματοποιούνταν 
σε κάθε γειτονιά. Οι παππούδες μας νήστευαν και 
μαζεύονταν με μια αγκαλιά ξύλα στις διασταυρώσεις 
των διάφορων γειτονιών. Άναβαν μια μεγάλη 
φωτιά, για να συμφιλιωθούν και να λυθούν οι 
μεταξύ τους παρεξηγήσεις. Υπήρχε ακόμη η δοξασία 
ότι τη συγκεκριμένη βραδιά τα κακά πνεύματα 
βγαίνουν στην επιφάνεια της γης και περιφέρονται 
προσπαθώντας να κάνουν κακό. Έτσι με την φωτιά 
αυτή τα έκαιγαν ή τα εμπόδιζαν να περάσουν στα 
σπίτια. Αυτό το έθιμο ήρθε από το Άργος. Το χωριό 
υπάρχει και σήμερα και είναι στη Νεοκαισάρεια, στη 
Μικρά Ασία. Εδώ ήρθαν οι πρόγονοί μας μετά από 
περιπλάνηση σε διάφορα μέρη της Ελλάδας».

Αναβίωσε το «Κάψιμο του Καλικάντζαρου» 
στον Άνω Άη Γιάννη και στη Σεβαστή
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση16 Τοπικά

Στο πλαίσιο του Ν. 4982/22 για την ανάπτυξη Επι-
χειρηματικών Πάρκων, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. 
Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου υπέγραψε την ένταξη 
είκοσι δομών σε πανελλαδικό επίπεδο (υφιστάμενων 
και νέων), στο πρόγραμμα χρηματοδότησης του Τα-
μείου Ανάκαμψης.
Η συνολική χρηματοδότηση ανέρχεται σε 

44.216.367,83 ευρώ, σηματοδοτώντας έναν ισχυρό 
οικονομικό και αναπτυξιακό καταλύτη για την Εθνική 
Οικονομία.
Η πρωτοβουλία, υλοποιούμενη από τη Γενική Γραμ-

ματεία Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης σε 
συνεργασία με το ΤΑΙΠΕΔ (Ταμείο Αξιοποίησης Ιδι-
ωτικής Περιουσίας του Δημοσίου) ως φορείς υλοποί-
ησης του Προγράμματος Κρατικής Ενίσχυσης «Νέα 
Βιομηχανικά Πάρκα», αποτελεί σημαντικό βήμα προς 
την ενίσχυση της βιομηχανικής βάσης και την ενδυνά-

μωση της βιομηχανικής παραγωγής, το οποίο εντάσ-
σεται στην ολοκληρωμένη στρατηγική του Υπουργεί-
ου Ανάπτυξης για πράσινη και ψηφιακή μετάβαση της 
βιομηχανίας.
Οι εγκεκριμένες προτάσεις περιλαμβάνουν Βιομη-

χανικές Περιοχές σε Λαμία, Ιωάννινα, Πρέβεζα, Αλε-
ξανδρούπολη, Ηράκλειο, Κιλκίς, Βόλο, Θεσσαλονίκη, 
Καβάλα, Σέρρες, Καρδίτσα, Λάρισα, Μελιγαλά, Πάτρα, 
Δράμα, Κομοτηνή και τα Επιχειρηματικά Πάρκα Σχι-
στού, Οινοφύτων, Αλμυρού και Κορίνθου.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη-Παπαδη-

μητρίου τόνισε τη σημασία του έργου ως καίριο βήμα 
για την επίτευξη του στόχου της ισχυρής και βιώσιμης 
ανάπτυξης της οικονομίας.
Όπως δήλωσε, «η υλοποίηση της δράσης θα συμ-

βάλλει καθοριστικά στην ενίσχυση της βιομηχανικής 
βάσης της χώρας, της επιχειρηματικότητας, αλλά και 

της απασχόλησης, με αύξηση των θέσεων εργασίας, 
διαμορφώνοντας παράλληλα ένα πιο πράσινο και ψη-
φιακά εξελιγμένο βιομηχανικό τοπίο».

Ένταξη 20 βιομηχανικών πάρκων στο πρόγραμμα 
χρηματοδότησης του Ταμείου Ανάκαμψης

Την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε 
ενημερωτική επίσκεψη του Δ.Σ. του Σωματείου Ερ-
γαζομένων Δ.Ε.Υ.Α. Κατερίνης, στο γραφείο του Βου-
λευτή Πιερίας κ. Δελβερούδη Κομνηνού.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι 

των εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. ενημέρωσαν τον 
Βουλευτή για την επικείμενη νομοθετική πρωτοβου-
λία της Κυβέρνησης, η οποία θα προβλέπει τη συγ-
χώνευση-κατάργηση των υφιστάμενων Δ.Ε.Υ.Α και 
την ίδρυση μεγάλων επιχειρήσεων σε αντικατάσταση 
αυτών. Ταυτόχρονα, οι εργαζόμενοι εξέφρασαν την 
αγωνία τους, στην περίπτωση εφαρμογής ενός τέ-
τοιου «σχήματος», όσον αφορά τα εργασιακά τους 
δικαιώματα, τον τρόπο διοίκησης και τον αναπόφευ-
κτο συγκεντρωτισμό των νέων επιχειρήσεων, τη νέα 

τιμολογιακή πολιτική, τον τρόπο διαχείρισης των δι-
κτύων κ.α., καταθέτοντας σχετικά υπομνήματα.
Ο κ. Δελβερούδης άκουσε με προσοχή τις απόψεις 

και την αγωνία των εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., εκ-
φράζοντας με σαφήνεια την αντίθεσή του σε οποια-
δήποτε πρωτοβουλία, η οποία δεν θα έχει ως μοναδι-
κό γνώμονα το όφελος των τοπικών κοινωνιών, την 
προστασία και διατήρηση του νερού ως δημόσιου 
κοινωνικού αγαθού και την πλήρη προστασία των δι-
καιωμάτων των εργαζομένων.
Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων και ο Βουλευτής 

ανανέωσαν το ραντεβού τους για περαιτέρω συνερ-
γασία, όταν γίνει πιο συγκεκριμένη και δημοσιοποι-
ηθεί η σχετική νομοθετική πρωτοβουλία από την 
Κυβέρνηση.

Ενημερωτική Επίσκεψη του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων 
Δ.Ε.Υ.Α. Κατερίνης στον Βουλευτή ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας 

Κομνηνό Δελβερούδη

Το Κέντρο Ημέρας για την Άνοια «Παναγία η Βη-
ματάρισσα» επισκέφθηκε το Συμβούλιο και μέλη της 
ΟΝΝΕΔ Πιερίας. Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται 
τα εξής:
Στα πλαίσια της επίσκεψής μας, ο Πρόεδρος κ. Κων-

σταντίνος Κορομπίλης και το προσωπικό του Κέντρου 
μας υποδέχτηκαν και μας ξενάγησαν στους χώρους 
αυτού και μας παρείχαν λεπτομερή ενημέρωση για τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου.
Πιο συγκεκριμένα, στο Κέντρο Ημέρας προσφέρο-

νται οι παρακάτω υπηρεσίες, τόσο δια ζώσης, όσο και 
διαδικτυακά ανάλογα με τις ανάγκες:
Έγκαιρη διάγνωση και αντιμετώπιση της άνοιας με 

εφαρμογή των παρακάτω:
•	 λήψη ιατρικού και ψυχοκοινωνικού ιστορικού
•	 πλήρης νευρολογικός έλεγχος
•	 πλήρης νευροψυχολογική εκτίμηση
•	 φαρμακευτική θεραπεία
Γνωστικά και ψυχοθεραπευτικά προγράμματα σε 

άτομα με νόσο Alzheimer και με ήπια νοητική διατα-
ραχή σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο. Ο στόχος των 
προγραμμάτων αυτών είναι η βελτίωση των νοητικών 

λειτουργιών και της καθημερινής λειτουργικότητας 
των ωφελουμένων. Ορισμένα τέτοια προγράμματα 
αφορούν:
Μη φαρμακευτικές παρεμβάσεις με νοητικές ασκή-

σεις (γραπτές ασκήσεις, ασκήσεις μέσω κινητικών 
εντολών, μουσικών ερεθισμάτων, αριθμητικών πράξε-
ων, οπτικοακουστικού υλικού κ. ά.)
Μη φαρμακευτικές εκπαιδευτικές παρεμβάσεις (εκ-

παίδευση και εκμάθηση ξένων γλωσσών, ενίσχυση 
της μνήμης, της προσοχής και του λόγου, προσανα-
τολισμός στην επικαιρότητα, γνωστικές θεραπείες 
μέσω τέχνης, έργων ζωγραφικής και μουσικής κ.ά.)
Φυσική άσκηση – Γυμναστική
Ενημέρωση και ψυχολογική υποστήριξη των περι-

θαλπόντων. Ενδεικτικά αναφέρουμε:
•	 ατομική συνάντηση με περιθάλποντες για ψυχο-

κοινωνική εκτίμηση ή συμβουλευτική υποστήριξη
•	 ομάδες ψυχολογικής στήριξης περιθαλπόντων 

(ομάδα στήριξης, ομάδα ψυχοεκπαίδευσης, ομάδα 
διαχείρισης πένθους, διαδικτυακή ομάδα στήριξης 
για τους περιθάλποντες, οικογενειακή στήριξη και 
δυαδική παρέμβαση)

•	 οικογενειακή συνάντηση προς ενημέρωση των 
μελών της οικογένειας

Άξιο αναφοράς είναι το γεγονός ότι οι ανωτέρω υπη-
ρεσίες παρέχονται δωρεάν σε όλους τους κατοίκους 
(ηλικιωμένους και μη) της Πιερίας, και όχι μόνο.
Την υλοποίηση του κέντρου ανέλαβαν η Ελληνική 

Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών 
– Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Εταιρεία Νό-
σου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών Πιερίας, στα 
πλαίσια του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Το Κέντρο Ημέρας για την Άνοια «Παναγία η Βηματάρισσα» 
επισκέφθηκε το Συμβούλιο και μέλη της ΟΝΝΕΔ Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 17Ρεπορτάζ
Την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα έκοψε το πρωί της 

Κυριακής 7 Ιανουαρίου 2024 η Διοικούσα Επιτροπή 
Εκλογικής Περιφέρειας (Δ.Ε.Ε.Π.) της Νέας Δημοκρα-
τίας Πιερίας.
Η εκδήλωση έγινε παρουσία των Βουλευτών Φώντα 

Μπαραλιάκου και Σπύρου Κουλκουδίνα, της Αντιπερι-
φερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, του τομεάρχη 
του κόμματος στην Πιερία Λευτέρη Κλώνου, του 
υπ. κομματικών οργανώσεων Κεντρικής Μακεδονίας 
Ηλία Τάπρα, των Περιφερειακών Συμβούλων Θανάση 
Λιακόπουλου, Χρυσαυγής Δριστά και Άννας Τζήκα, 
του υποδιοικητή της 3ης ΥΠΕ Κώστα Χρίστογλου, του 
Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλία Χατζηχρι-
στοδούλου, της Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κατερίνης Ασημίνας Στρίμπα, του Προέδρου του 
Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας Ηρακλή Τσανικίδη, του 
εκπροσώπου της Υφ. Ανάπτυξης Άννας Μάνη – Παπα-
δημητρίου Θεόδωρου Σιαμάγκα, μελών της Δ.Ε.Ε.Π. 
και κομματικών στελεχών.
Την πίτα έκοψε ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτρο-

πής Νέας Δημοκρατίας Πιερίας Χαράλαμπος Μπρου-
σκέλης. Αντάλλαξε ευχές με τα στελέχη της οργάνω-
σης και τους ευχαρίστησε όλους για την αγάπη και τη 
στήριξή τους.
Ο Θόδωρος Σιαμάγκας κέρδισε το φλουρί
Τυχερός της εκδήλωσης αναδείχθηκε ο Πρόεδρος 

του Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Πιερίας 
Θόδωρος Σιαμάγκας, κα-
θώς κέρδισε το φλουρί 
της πίτας. Ο κ. Σιαμάγκας 
εκπροσωπούσε και την 
Υφυπουργό Ανάπτυξης 
Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου, η οποία εξαιτίας 
ανειλημμένων υποχρε-
ώσεων δεν μπόρεσε να 
παραβρεθεί στην εκδή-
λωση κοπής της πρω-
τοχρονιάτικης πίτας της 
κομματικής οργάνωσης 
της Ν.Δ. στην Πιερία.

Κοπή βασιλόπιτας της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας

Με κοινοβουλευτική του παρέμβαση προς τον 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, ο Βουλευτής Πιερίας 
κ. Σπύρος Κουλκουδίνας αναδεικνύει την οριακή κα-
τάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι καστανοπαρα-
γωγοί, ιδιαίτερα της περιοχής Σκοτίνας και Αγίου Πα-
ντελεήμονα, από την απώλεια της παραγωγής τους.
Όπως αναφέρει ο κ. Κουλκουδίνας, η έξαρση της 

ασθένειας της «φαιάς σήψης», που προσβάλλει το 
εσωτερικό του καρπού, έχει ολέθρια αποτελέσματα 
για τους παραγωγούς, οι οποίοι βρίσκονται σε από-
γνωση.
Είναι χαρακτηριστικό ότι η ιδιαίτερη αυτή ασθέ-

νεια που έχει πλήξει την παραγωγή κάστανου στην 
περιοχή έχει επιβεβαιωθεί και τεκμηριωθεί από το 
Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο, μέσω δειγ-
ματοληψιών που διενεργήθηκαν από την Διεύθυνση 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερει-
ακής Ενότητας Πιερίας.
Μάλιστα φέτος έχει επιδεινωθεί η κατάσταση αφού 

καταγράφεται απώλεια του 60% της συγκομιδής ενώ 
σε συνδυασμό με την ακαρπία έχουν δημιουργηθεί 
οριακές συνθήκες για τους παραγωγούς.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά:
-Τη χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στους καστα-

νοπαραγωγούς για τη φετινή καλλιεργητική περίοδο.
-Τη λήψη μέτρων για την προστασία της παραγωγής 

τους.
-Την επίλυση του προβλήματος που υπάρχει με την 

επιλεξιμότητα των καστανοτεμαχίων της περιοχής, 
το οποίο λειτουργεί ανασχετικά στην έγκριση των 
ενισχύσεων και των αποζημιώσεων για τους καστανο-
παραγωγούς.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

παρέμβασης του κ. Κουλκουδίνα προς τον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
Κύριο Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης

ΘΕΜΑ: «Οικονομική στήριξη των καστανοπαραγω-
γών της Πιερίας για τις ζημιές που υπέστη η παραγω-
γή τους»
Κύριε Υπουργέ
Οι καστανοπαραγωγοί της Πιερίας βιώνουν μια ορι-

ακή κατάσταση λόγω της έξαρσης της ασθένειας της 
«φαιάς σήψης» που έχει πλήξει, ανεπανόρθωτα, την 
παραγωγή τους.
Είναι μια ασθένεια που προσβάλλει το εσωτερικό 

του καρπού και καθιστά αδύνατη τη διαλογή και το 
διαχωρισμό του, με ολέθρια αποτελέσματα για τους 
παραγωγούς.
Το συγκεκριμένο πρόβλημα υφίσταται από το 2018 

έως και σήμερα ενώ φέτος έχει επιδεινωθεί η κατά-
σταση αφού καταγράφεται απώλεια του 60% της 
συγκομιδής.
Η ιδιαίτερη αυτή ασθένεια που έχει πλήξει την πα-

ραγωγή κάστανου στην περιοχή έχει επιβεβαιωθεί και 
τεκμηριωθεί από το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ιν-
στιτούτο, μέσω δειγματοληψιών που διενεργήθηκαν 
από την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνι-
ατρικής της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας.
Στο πρόβλημα της ασθένειας που έχει 

προσβάλλει την παραγωγή κάστανου 
στον Νομό Πιερίας, έρχεται να προστε-
θεί και ένα άλλο πρόβλημα, αυτό της 
ακαρπίας, που κυμαίνεται σε ένα ποσο-
στό της τάξης του 50%, σύμφωνα με 
τις εκτιμήσεις του ΕΛΓΑ.
Για να αντιληφθεί κανείς το μέγεθος 

του προβλήματος, πρέπει να επισημαν-
θεί ότι στην περιοχή της Σκοτίνας και 
του Αγίου Παντελεήμονα στην Πιερία 
από την καλλιέργεια καστάνων εξαρτά-
ται το 95% των εσόδων των αγροτών 
της περιοχής, με αποτέλεσμα οι δυσμε-
νείς αυτές εξελίξεις να έχουν οδηγήσει 

σε απόγνωση αυτούς τους ανθρώπους.
Είναι σαφές ότι η Πολιτεία οφείλει να στηρίξει τους 

καστανοπαραγωγούς της περιοχής με έμπρακτα και 
ουσιαστικά μέτρα.
Κατόπιν των ανωτέρω
Ερωτάται ο κύριος Υπουργός
1. Προτίθεται να αναλάβει πρωτοβουλία για τη 

χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης για την φετινή καλ-
λιεργητική περίοδο;
2. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο 

σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς για την 
προστασία της καστανοπαραγωγής;
3. Με ποιο τρόπο προτίθεται το Υπουργείο 

να αντιμετωπίσει το πρόβλημα που υπάρχει με την 
επιλεξιμότητα των καστανοτεμαχίων της περιοχής, 
το οποίο λειτουργεί ανασχετικά στην έγκριση των 
ενισχύσεων και των αποζημιώσεων για τους καστανο-
παραγωγούς;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπύρος Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Πρωτοβουλία του Σπύρου Κουλκουδίνα για την οικονομική 
στήριξη των καστανοπαραγωγών της Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση18 Τοπικά
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                        Κατερίνη: 28 Δεκεμβρίου 2023
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                                                Αριθμ. Πρωτ.:  894510(4081)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ  Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Ταχ. Διεύθυνση : 28ης Οκτωβρίου 40
Ταχ. Κώδικας    : 60 132 Κατερίνη
Πληροφορίες     : Β.Κουτλουμπάση, Β. Μποντζίδου
Τηλέφωνο         : 2351351240, 248
e-mail                : dioikitikon@pkm.gov.gr   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
της  αριθμ. 891343(4068)/27-12-2023  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΑΔΑ: 61ΩΠ7ΛΛ-5ΟΖ)

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ με έδρα  την Κατερίνη, οδός 28ης Οκτωβρίου 40, ύστερα από 
την υπ’αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./1/225/11-01-2023 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ  και της υπ’ 182/2023 απόφαση 
Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ:6ΝΙΠ7ΛΛ-Γ7Ρ), ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι, πρόκειται να προσλάβει προσωπικό με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου τριών (3) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών  της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας, που εδρεύει στην Κατερίνη του Νομού Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα 
υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης
Αριθμός
ατόμων

101
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 

Π.Ε Πιερίας)
Κατερίνη

ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  & 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ/ 

ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  & 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

8 μήνες 1

102
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας

(Υποδιεύθυνση Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Πιερίας)

Κατερίνη ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ 
ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 8 μήνες 1

103
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 

(Υποδιεύθυνση Τεχνικών 
Έργων Π.Ε Πιερίας)

Κατερίνη
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/

ΠΕ
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

8 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός 

θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101

Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επικοινωνίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού ή Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας και Ψηφιακών 
Μέσων ή Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας 
σχολών της αλλοδαπής.
Β) Γνώση  Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών 
διαδικτύου.

102

Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αρχιτέκτονα Μηχανικού Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας 
σχολών της αλλοδαπής.
Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
Γ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών 
διαδικτύου.

103

Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού ή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών-Μηχανικών Γεωπληροφορικής ή 
Τοπογράφου Μηχανικού Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
Γ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών 
διαδικτύου.

* Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος-Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης. 

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το 
εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ
 Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό 
εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα 
από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, 
είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 
εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια 
αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της 
υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων και Υποστήριξης, Διεύθυνση 
28ης Οκτωβρίου 40, Τ.Κ. 601 32, Κατερίνη υπόψη κας Β. 
Κουτλουμπάση (τηλέφωνα επικοινωνίας : 2351 351 240, -248).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το 
εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει 
ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται 
στην αίτηση των υποψηφίων.
Πρόσληψη: 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων 
κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει 
αυτεπάγγελτου ή κατ΄ ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται 
ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, 
ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει 
της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που 
προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, 
χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 
Ολόκληρη την Ανακοίνωση μαζί με τα Παραρτήματα οι 
υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν  στο διαδικτυακό τόπο της 
Π.Ε Πιερίας (https://pieria.pkm.gov.gr/).

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Ν. Πιερίας «Ο Άγιος Φι-
λάρετος», στο πλαίσιο της συνεχούς ενημέρωσης και 
εκπαίδευσης των μελών του, διοργανώνει ημερίδα 
την Κυριακή 14/01/24, στις 11:00 π.μ., στην ΕΚΑΒΗ, 
με θέμα «Προβλή-
ματα και προοπτι-
κές της ελληνικής 
μελισσοκομίας» με 
εισηγητή τον ομότι-
μο καθηγητή ΑΠΘ κ. 
Ανδρέα Θρασυβού-
λου. 
Θα προηγηθεί 

κοπή βασιλόπιτας, 
με δώρο για τον 
τυχερό/ρη ένα σετ 
μελισσοκόμου (στο-
λή, καπνιστήρι κτλ.) 
από την επιχείρηση 
MELISSOEFODIA.

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ «Ο ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ»

«Προβλήματα 
και προοπτικές 
της ελληνικής 

μελισσοκομίας»

Τη Δευτέρα 1 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε 
η καθιερωμένη συγκέντρωση των μελών του αθλητι-
κού πολιτιστικού συλλόγου δρομέων Πιερίας Ζευς, η 
οποία πραγματοποιείται κάθε χρόνο.
Πολλά μέλη του συλλόγου συγκεντρώθηκαν και 

έτρεξαν 5 km στην παραλιακή ζώνη Κατερινόσκα-
λα-Παραλία Κατερίνης και επιστροφή.
Στη συνέχεια δόθηκαν εδέσματα, κόπηκε η πρω-

τοχρονιάτικη πίτα (ανεπίσημα) και ανταλλάχθηκαν 
ευχές για Υγεία και Καλή Δρομική Χρονιά.

Η Πρωτοχρονιάτικη 
συγκέντρωση 

των μελών 
του συλλόγου 

Δρομέων Πιερίας

Συνέχεια της  αριθμ. 891343(4068)/27-12-2023  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΑΔΑ: 
61ΩΠ7ΛΛ-5ΟΖ)
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Στην Πανηγυρική Συνεδρία της Ακαδημίας Αθηνών 
που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 
2023 στο Μέγαρο του κορυφαίου πνευματικού ιδρύ-
ματος της χώρας μας, τιμήθηκαν πρόσωπα και φορείς 
που ξεχώρισαν την προηγούμενη χρονιά, στους τομείς 
των επιστημών, της έρευνας, των γραμμάτων και των 
τεχνών.
Μεταξύ των βραβευμένων με εύφημο μνεία είναι και 

ο συντοπίτης μας, συγγραφέας και δικηγόρος, Δημή-
τριος Κρήτος, για τη συγγραφή του βιβλίου «Το Κατα-
φύγι κατά την τουρκοκρατία 1880-1912. Σελίδες από 
τον δημόσιο και ιδιωτικό βίο» των εκδόσεων Μάτι του 
2022.
Η τιμητική διάκριση την οποία ενέκρινε ομόφωνα η 

ολομέλεια της Ακαδημίας Αθηνών ανάγεται στην Τάξη 
των Γραμμάτων και των Καλών Τεχνών για το έτος 
2023, με επίγραμμα «ΤΥΧΗ ΑΓΑΘΗ, ΕΔΟΞΕ ΤΗΙ ΑΚΑ-
ΔΗΜΙΑΙ ΑΘΗΝΩΝ -ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Κ. ΚΡΗΤΟΝ- ΕΥΦΗ-
ΜΩΙ ΜΝΕΙΑ ΤΙΜΗΣΑΙ».
Απονεμήθηκε στον διακριθέντα από τον Πρόεδρο του 

ιδρύματος Μιχαήλ Σταθόπουλο.
Το πόνημα
Στο βιβλίο (έναν τόμο 850 σελίδων) δημοσιεύονται 

397 ανέκδοτες επιστολές-ντοκουμέντα παραγόντων 
της Κοινότητας Καταφυγίου, ιερέων και ιδιωτών προς 
τον Μητροπολίτη Σερβίων Κοζάνης που αγκαλιάζουν 
την χρονική περίοδο από το 1880 έως το 1912. Τα 
ντοκουμέντα αυτά μεταγραμμένα και σχολιασμένα 
από τον συγγραφέα συγκροτούν μαζί με άλλα σχολικά 
κυρίως έγγραφα που δημοσιεύονται στο παράρτημα 
του βιβλίου (προγράμματα σπουδών, ωρολόγια προ-
γράμματα κλπ. των σχολείων Καταφυγίου) τον φάκελο 
αλληλογραφίας της Κοινότητας Καταφυγίου με την 
Μητρόπολη Σερβίων Κοζάνης, ο οποίος φυλάσσεται 
στο τμήμα αρχείων (λυτών εγγράφων) της δημοτικής 
βιβλιοθήκης Κοζάνης.
Των ντοκουμέντων αυτών προτάσσεται μια πολυσέ-

λιδη εισαγωγή που αναφέρεται στην ιστορία του Κα-
ταφυγίου και ειδικότερα στην περίοδο των τελευταίων 
χρόνων της τουρκοκρατίας στη Μακεδονία. Το βιβλίο 
συμπληρώνεται με κατατοπιστικά και χρήσιμα ευρετή-
ρια ονομάτων, τόπων κλπ. καθώς και γλωσσάρι.
Μέσα από τις επιστολές - ντοκουμέντα προβάλλουν 

ανάγλυφα πτυχές του δημόσιου βίου αλλά και της 
καθημερινής ζωής των κατοίκων της πολυάνθρωπης 

κοινότητας του Καταφυγίου, μιας αμιγώς Ελληνικής 
κοινότητας που κατά την ύστατη περίοδο της τουρκο-
κρατίας στη Μακεδονία αριθμούσε περί τις 3000 ψυχές 
και είχε μια αξιόλογη πρόοδο στον τομέα της εκπαίδευ-
σης. 
Οι ευχαριστίες του Δ. Κρήτου
Παραλαμβάνοντας την εύφημο μνεία, ο Δημήτριος 

Κρήτος, προέβη στην παρακάτω δήλωση: «Αισθάνομαι 
την ανάγκη να ευχαριστήσω θερμά τόσο τον Εισηγητή 
της Β’ τάξης των γραμμάτων και καλών τεχνών όσο 
και τα μέλη της Ακαδημίας Αθηνών που έκριναν άξιο 
της τιμητικής διάκρισης της εύφημου μνείας το πόνημα 
μου με τον τίτλο “Το Καταφύγι κατά την Τουρκοκρα-
τία 1880 -1912. Εικόνες από τον δημόσιο και ιδιωτικό 
βίο”.
Η υψηλή αυτή διάκριση περιποιεί εξαιρετική τιμή 

προς το πρόσωπό μου. Αισθάνομαι ευγνώμων προς τα 
μέλη του ανώτατου πνευματικού ιδρύματος της χώ-
ρας».
Συγχαρητήριο του Δημάρχου Κατερίνης Γιάννη 

Ντούμου 
Σε συγχαρητήριο του Δημάρχου Κατερίνης κ. Γιάννη 

Ντούμου προς τον τιμηθέντα κ. Δημήτρη Κρήτο ανα-
φέρονται τα εξής:
Συγχαίρω τον συμπολίτη μας συγγραφέα και δικηγό-

ρο Δημήτριο Κρήτο για την επάξια επιβράβευσή του 
από την Ακαδημία Αθηνών, για το πόνημά με αναφορά 
τα ιστορικά στοιχεία της κωμό-
πολης του Καταφυγίου Πιερίων, 
κατά την τουρκοκρατία των 
ετών 1880-1912.
Η ομόφωνη απονομή της εύφη-

μης μνείας της Τάξης των Γραμ-
μάτων και των Καλών Τεχνών 
στον Δημήτριο Κρήτο, αποτελεί 
τιμή για την πόλη μας και την 
πολιτιστική μας ταυτότητα.
Θερμά συγχαρητήρια.
Συγχαρητήρια επιστολή 

Δικηγορικού Συλλόγου Κατε-
ρίνης
Σε συγχαρητήρια επιστολή του 

Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 
αναφέρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης συγχαίρει θερμά το 
εκλεκτό μέλος του Συλλόγου μας κ. Δημήτριο Κρήτο 
για την τιμητική βράβευση του από την Ακαδημία Αθη-
νών με εύφημο μνεία, για την συγγραφή του βιβλίου 
του «Το Καταφύγι κατά την τουρκοκρατία 1880-1912: 
Σελίδες από τον δημόσιο και ιδιωτικό βίο». 
Ο Δημήτριος Κρήτος με την πλούσια συγγραφική του 

δράση τιμά όχι μόνο τον τόπο που γεννήθηκε αλλά 
και την Πιερία και πρώτιστα το Δικηγορικό Σώμα στο 
σύνολό του. 
Ευχαριστήριο του Δ. Κρήτου 
Σε ευχαριστήριο του κ. Δημήτρη Κρήτου προς τον Δι-

κηγορικό Σύλλογο Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Προς το Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης
Κυρία Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι,
Με ειλικρίνεια αισθημάτων συγκίνησης και χαράς ανέ-

γνωσα την συγχαρητήρια επιστολή του Δ.Σ. του Δικη-
γορικού Συλλόγου Κατερίνης για την τιμητική διάκριση 
που μου απένειμε η Ακαδημία Αθηνών.
Αισθάνομαι την ανάγκη να σας ευχαριστήσω θερμά, 

όπως η συγχαρητήρια δήλωση του επιστημονικού Συλ-
λόγου του οποίου υπήρξα μάχιμο μέλος επί 35 συνα-
πτά έτη και υπηρέτησα τους σκοπούς του από τη θέση 
του μέλους των Διοικητικών Συμβουλίων του, αποτελεί 
εξαιρετική τιμή για μένα.
Είμαι ευγνώμων.
Δημήτρης Κρήτος

Η Ακαδημία Αθηνών τίμησε τον συγγραφέα και δικηγόρο 
Δημήτριο Κρήτο

Ο αρχαιολογικός χώρος του Δίου είναι ένας από τους 
πλέον σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους στη χώρα 
μας. Ο αείμνηστος καθηγητής Δημήτρης Παντερμαλής 
συνέδεσε το όνομά του με αυτό τον χώρο, καθώς οι 
δικές του ανασκαφές έχουν αποκαλύψει πολλά αξιο-
σημείωτα ευρήματα, συμπεριλαμβανομένων κτιρίων, 
θεάτρου, ιερών και αντικειμένων που σχετίζονται με την 

αρχαία ελληνική θρησκεία. Τα αποκαλυπτήρια της μαρ-
μάρινης επιγραφής προς τιμή του Δημήτρη Παντερμαλή 
στο Αρχαιολογικό πάρκο του Διού πραγματοποιήθηκαν 
λίγο πριν το 2023 αποτελέσει παρελθόν.
Επίσης, έγινε και δενδροφύτευση, με πρωτοβουλία του 

γιου του αείμνηστου Δημήτρη Παντεραλή, Στέφανου.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Δίου - 

Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, η Έφορος Αρχαιοτήτων 
Σταυρούλα Σδρόλια, η αρχαιολόγος, υπεύθυνη ανασκα-
φών στο Δίον κ. Ελένη Παπαγιάννη, ο Προέδρος του 
ΟΡ.ΦΕ.Ο. Γρηγόρης Παπαχρήστου, ο οποίος δώρισε 
στον Στέφανο Παντερμαλή αντίγραφο αφίσας του πε-
ρασμένου Φεστιβάλ Ολύμπου, καθώς και εργαζομένων 
στον αρχαιολογικό χώρο και κατοίκων του Δίου.

Αποκαλυπτήρια μαρμάρινης επιγραφής προς τιμή 
του Δημήτρη Παντερμαλή στο Αρχαιολογικό Πάρκο Δίου 
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Η ΤΥΡΦΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΥΨΗΛΗ ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΑ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ

Ο γνωστός συντοπίτης μας 
Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος-
Msc-Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, αυτή την 
φορά, μας δίνει οδηγίες για 
την «Ξανθιά» Τύρφη στα 
Ακτινίδια. Η ξανθιά Τύρφη προέρ-
χεται από τις χώρες της Βαλτικής 
και κυρίως τη Λιθουανία και τη 
Λετονία. Πιο συγκεκριμένα, είναι 
ένα ορυκτό φυτικής προελεύ-
σεως, δηλαδή προέρχεται από 
φυτά (και κυρίως τα Σφαγνα) που ζούσαν στην περιοχή της Βαλτικής πριν χιλιά-
δες χρόνια. Τα φυτά αυτά δεν κομποστοποιήθηκαν σε τελικό στάδιο λόγω των 
συνθηκών (χαμηλό pH, έλλειψης οξυγόνου) και το υπόλοιπα πού μένει και 
ονομάζεται Τύρφη, με κατάλληλη επεξεργασία, χρησιμοποιείται σαν βελτιω-
τικό ανάπτυξης για άλλα φυτά και στην περίπτωση μας στα Ακτινίδια.
Από την εποχή αυτή και μετά μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε Τύρφη στα 

Ακτινίδια όπως φαίνεται στη φωτογραφία περιμετρικά του λαιμού του φυτού. 
Η εταιρεία του κ. Έξαρχου μάλιστα προχώρησε ένα βήμα πάρα πάνω. Έφτιαξε 
το προϊόν που ονομάζεται: ΤΥΡΦΗ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ το οποίο αποτελείται από 
την πιο κατάλληλη ποιότητα (γιατί όλες οι τύρφες δεν είναι ίδιες), Τύρφη για 
Ακτινίδια, η οποία δέχεται έναν εμπλουτισμό με ιχνοστοιχεία, μακροστοιχεία, 
και χουμικά και φουλβικά οξέα. 
Τα αποτελέσματα της χρήσης του προϊόντος αυτού στα Ακτινίδια είναι:
1) Μείωση του pH του εδάφους στο σημείο που πέφτει περιμετρικά του λαιμού 

του φυτού.
2)Αύξηση της οργανικής ουσίας. 
3) Καλύτερο αερισμό της ρίζας.
4) Δημιουργία νέων ριζιδίων επιφανειακά μέσα στην Τύρφη και ότι θετικό συ-

νεπάγεται για την θρέψη του φυτού. 
5) Κρατάει από κάτω το χώμα μονωμένο ζεστό τον χειμώνα και δροσερό το 

καλοκαίρι. 
Τέλος, με την ευκαιρία ο κ. Έξαρχος εύχεται σε όλους μια ιδιαίτερα καλή 

χρονιά με υγεία και στους φίλους Ακτινιδιοπαραγωγούς, καλές και ποιοτικές 
παραγωγές.

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΒΓΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ 
ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ

Όπως σίγουρα θα είδατε, πριν τις γιορ-
τές στο Βερολίνο της Γερμανίας έγινε 
μεγάλη διαδήλωση τρακτέρ και αγρο-
τών μπροστά στην γνωστή Πύλη του 
Βραδεμβούργου. Οι Γερμανοί αγρότες 
διαμαρτυρήθηκαν για την κατάργηση 
της επιδότησης του αγροτικού πετρε-
λαίου και τη φοροαπαλλαγή της αγο-
ράς τρακτέρ που σχεδιάζεται. Σύμφωνα 
με τη Γερμανική Ένωση Αγροτών οι απο-
φάσεις αυτές θα στοιχίσουν στον κλάδο 
περί το 1 δις ευρώ και αν δεν αλλάξει η 
Γερμανική κυβέρνηση την απόφασή της 
θα υπάρξει μαζική αντίσταση. Από την 
πλευρά της κυβέρνησης λένε ότι οι περι-
κοπές είναι απαραίτητες για την εξισορρό-
πηση του προϋπολογισμού για το 2024. 
Οι ηγέτες του κυβερνητικού συνασπισμού 
συμφώνησαν σε μια σειρά μέτρα για να 
κλείσει το έλλειμμα των 17 δις ευρώ στον προϋπολογισμό του 2024 
λέγοντας ότι θα το πετύχουν με τη μείωση των επιδοτήσεων σε τομείς που κα-
ταστρέφουν το κλίμα. Ακόμη κι ο Υπουργός Γεωργίας της Γερμανίας συμφώνησε 
με τις αντιδράσεις των αγροτών και επέκρινε την απόφαση της κυβέρνησής του. 
Τέλος στην Ελλάδα να πούμε ότι εκ μέρους των αγροτών προφανώς δεν δι-
αφαίνεται να γίνει κάτι παρόμοιο με τους Γερμανούς συναδέλφους τους!!!

Η ΕΘΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΗΣ

Για το θέμα της έλλειψης 
εργατικού δυναμικού στον 
πρωτογενή τομέα της χώρας 
μας που ταλαιπωρεί και τους 
αγροτικούς μας συν/σμούς 
απειλώντας το εισόδημα 
των αγροτών είχε μιλήσει ο 
Αντιπρόεδρος της ΕΘΕΑΣ 
Χρήστος Γιαννακάκης στον 
τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ. Η 
έλλειψη εργατικών χεριών 
απειλεί να τινάξει στον αέρα την αγροτική μας παραγωγή δοκιμάζοντας 
τις αντοχές των Ελλήνων αγροτών. Φέτος υπολογίζεται ότι ο πρωτογενής τομέ-
ας θα χρειαστεί πάνω από 100.000 μετακλητούς εργάτες γης με άδειες 
εργασίας 9 μηνών, ωστόσο η διαδικασία που χρειάζεται ώστε ο αγρότης να 
ζητήσει εργατικά χέρια από τρίτες χώρες είναι σύνθετη και χρονοβόρα που 

κάνει το μέτρο μη εφαρμόσιμο. Επίσης, ένα άλλο θέμα που πρέπει να επιλυθεί 
είναι αυτό των εγκαταστάσεων που συνεχίζουν να υπολείπονται σε σχέση με 
τις άλλες στις βόρειες Ευρωπαϊκές χώρες. Η ΕΘΕΑΣ συνεχίζοντας τις δράσεις και 
πρωτοβουλίες που αναπτύσσει στο πλαίσιο της έμπρακτης στήριξης των αγρο-
τών και ενίσχυσης του αγροτικού χώρου δημιούργησε μια λειτουργική και 
εύχρηστη Ηλεκτρονική βάση δεδομένων, με διαθέσιμους εργάτες γης από 
τρίτες χώρες προς μετάκληση για τους Αγροτικούς Συν/σμούς μέλη της. Έτσι σε 
συνεργασία με αξιόπιστες εταιρίες εργατικού δυναμικού από τις χώρες προέλευ-
σης των εργατών εξασφαλίζει την απλοποίηση της διαδικασίας της μετά-
κλησης εργατών γης. 

ΜΕΧΡΙ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Ανοιχτή θα είναι μέχρι 
τις 29 Φεβρουαρίου 
2024 η πλατφόρμα για 
την υποβολή αίτησης ενί-
σχυσης για τη σύσταση μι-
κρών και μεσαίων επιχειρή-
σεων, με την πρόσκληση 
ήδη να τρέχει από τις 18 
Δεκεμβρίου 2023. Στο 
πλαίσιο της πρώτης πρό-
σκλησης ενισχύονται αι-
τήσεις χρηματοδότησης 
ύψους από 30.000 μέ-
χρι 400.000 ευρώ για τη 
σύσταση μικρών ή μεσαί-
ων επιχειρήσεων. Η επιχορήγηση φτάνει στο 45% στις υποβαλλόμενες δαπάνες. 
Επίσης, τρέχει δράση για τη σύσταση τουριστικής επιχείρησης. Στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης ενισχύονται αιτήσεις χρηματοδότησης από 80.000 μέχρι 400.000 
ευρώ. Το ποσοστό της δημόσιας χρηματοδότησης φτάνει μέχρι 45% του 
προϋπολογισμού αίτησης χρηματοδότησης. 

ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 
ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Την ενασχόλησή τους με την κάλυψη ζημιών του φυτικού ζωικού κε-
φαλαίου προϊδεάζουν οι 
ιδιωτικές ασφαλιστικές 
εταιρείες στη χώρα μας. 
Ένα εγχείρημα άκρως επι-
κίνδυνο που όμως δεν θα 
γίνει χωρίς το αντίστοι-
χο τίμημα, δεδομένου 
ότι και οι ασφαλιστικές 
εταιρείες δεν είναι φιλαν-
θρωπικά ιδρύματα και 
γνώμονάς τους είναι το 
κέρδος και μόνον αυτό, 
χωρίς αυτό να είναι κάτι αρνητικό ή και επιλήψιμο. Εκπρόσωπος γνωστής ασφα-
λιστικής εταιρείας της χώρας μας αποκάλυψε ότι τα τελευταία 6 χρόνια έχουν 
δοθεί ως αποζημιώσεις στους αγρότες μας περί τα 665 εκατ. ευρώ και 
σκεφτείτε το τι έχει να γίνει με την είσοδο των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρει-
ών στον χώρο αυτό όπου σήμερα είναι μόνον ο ΕΛΓΑ με τις όποιες αδυναμίες 
και ιδιαιτερότητές του. Η λογική είναι « πληρώνω και άρα έχω απαιτήσεις 
να με καλύψουν» χωρίς αυτό να σημαίνει ότι μέχρι σήμερα οι αγρότες μας 
δίνουν ουκ λίγα χρήματα ως ασφαλιστικές εισφορές…

ΟΧΙ ΤΕΛΙΚΑ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗΣ 
ΤΩΝ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ Ε.Ε.

Δεν πέρασε από το Ευρωκοινοβούλιο η νομοθεσία για τον περιορισμό της 
χρήσης φυτοπροστατευτικών στην Ε.Ε. Οι Ευρωβουλευτές απέρριψαν 
την πρόταση 
της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για την 
αειφόρο χρήση φυ-
τοπροστατευτικών 
προϊόντων. Μετά 
από συζήτηση που 
έγινε στην ολομέλεια 
οι Ευρωβουλευτές 
ψήφισαν υπέρ 
της απόρριψης 
της πρότασης της 
Επιτροπής κι έτσι το 
Κοινοβούλιο ουσι-
αστικά απέρριψε 
την πρόταση της 
Επιτροπής και έκλεισε την πρώτη του ανάγνωση. Στη συνέχεια θα απο-
φασίσει οριστικά ή θα επιστρέψει στο Κοινοβούλιο για 2η ανάγνωση. 
Υπενθυμίζεται ότι ως μέρος της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας η Επιτροπή 
είχε προτείνει κανονισμό για την αειφόρο χρήση φυτοπροστατευτικών προ-
ϊόντων ως μέρος μιας δέσμης μέτρων που αποσκοπούν στη μείωση του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος του συστήματος τροφίμων της Ε.Ε. 
Ουσιαστικά ζητούσε την υποχρεωτική μείωση της χρήσης τους κατά 50%…
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Προσφορά
Εργασίας

Από εταιρεία ειδικών 
μεταφορών ζητούνται:
Έμπειρος οδηγός 
κάτοχος διπλώματος Ε’ 
κατηγορίας.
Έμπειρος οδηγός 
κάτοχος διπλώματος Γ’ 
κατηγορίας.
Οδηγός για συνοδείες 
ειδικών μεταφορών 
κάτοχος διπλώματος Β’ 
κατηγορίας.
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
2351025689& 
2351020819.

Ζητείται ψήστης που 
να έχει εμπειρία στις 
σούβλες και γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα 
από κατάστημα εστίασης 
στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Το λογιστικό γραφείο 
tirisis αναζητά συνεργά-
τη για μόνιμη και πλήρη 
απασχόληση, που να 
διαθέτει πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ 
και γνώσεις λογιστικής. 
Απαραίτητη προϋπόθεση, 
προϋπηρεσία σε λογιστι-
κό γραφείο ή λογιστήριο 
εταιρίας. 
Αποστολή βιογραφικών 
μέσω mail στο info@
tirisis.gr

Ζητείται Τεχνικός βενζι-
νοκινητήρων και μηχανη-
μάτων
Στα πλαίσια της συνεχούς 
ανάπτυξης, η εταιρία 
ΑΡΑΒΙΔΗΣ ΑΕ με έδρα 
την Κατερίνη,
αναζητά τεχνικό για την 
επισκευή μικρών βενζινο-
κινητήρων.
Προσόντα:
Προϋπηρεσία στον τομέα 
επιθυμητή αλλά όχι απα-
ραίτητη
Επαγγελματική συνέπεια 
&amp; υπευθυνότητα
Άνεση και ευγένεια στην 
επικοινωνία
*Θα εκτιμηθεί η γνώση 
ηλεκτρολογίας

Κύριες αρμοδιότητες:
Διάγνωση-επισκευή-συ-
ντήρηση και τεχνικός 
έλεγχος μηχανημάτων 
όπως πχ χορτοκοπτικά,
αλυσοπρίονα, γεννήτριες, 
αεροσυμπιεστές, μικροί 
βενζινοκινητήρες.
Επικοινωνία και εξυπηρέ-
τηση πελατών
Παρέχεται εκπαίδευση σε 
διάφορους τομείς εξειδί-
κευσης.
Είδος Εργασίας: Πενθή-
μερη πλήρης απασχό-
ληση, Μόνιμος, καλός 
μισθός με βάση τις
γνώσεις και εμπειρία.
Μπορείτε να στέλνετε τα 
βιογραφικά στο info@
aravidis.net ή αυτοπρο-
σώπως στο
κατάστημα τις ώρες λει-
τουργίας.

Η εταιρεία ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ 
ΜΙΚΕ αναζητά διαχειρι-
στή του e-shop
-Υποστήριξη καθημερινής 
λειτουργίας e-shop
-Διεκπεραίωση παραγγε-
λιών
-Τηλεφωνική διαχείριση 
πελατών
-Τηλεφωνική διαχείριση 
προμηθευτών
-Εισαγωγή στο e-shop 
προϊόντων και φωτογρα-
φιών
-Έκδοση αποδείξεων και 
τιμολογίων
Απαραίτητα προσόντα

Πτυχίο ΑΕΙ -ΤΕΙ
Πολύ καλή γνώση εφαρ-
μογών MS OFFICE -πολύ 
καλή γνώση χειρισμού 
ηλεκτρονικού
Υπολογιστή
Γνώση προγράμματος 
ERP
Πολύ καλή γνώση αγγλι-
κής γλώσσας
Προϋπηρεσία σε ανάλογη 
θέση ευθύνης θα εκτι-
μηθεί
Ανεπτυγμένη επικοινω-
νιακή και οργανωτική 
ικανότητα. Αποστολή 
βιογραφικών στο
eshop@vrontinos.gr

Ζητείται γυναίκα για φύ-
λαξη ηλικιωμένου μόνο 
για βράδυ (από 21:00-
07:00). Τηλ.6971635407 
& 6977615981

Ζητείται κοπέλα απο 18 
ως 29 ετών για πρωινή 
εργασία σε καφέ στον 
πεζόδρομο
Κατερίνης.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 
2351079254

Μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρίες ταχυμεταφορών 
(courier) στην Ελλάδα 
έρχεται στην Κατερίνη 
και αναζητεί συνεργάτη 
που θα αναλάβει την 
αντιπροσώπευση της 
στο νομό Πιερίας. 
Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να 
καλείτε καθημερινά στο 
τηλ. 6956-600680

H INGROUP ζητά Make 
up artist για λογαριασμό 
μεγάλης εταιρείας 
καλλυντικών. Ο/η 
συνεργάτης θα προωθεί 
μάρκες μακιγιάζ σε 
μεγάλο κατάστημα 
καλλυντικών της 
Κατερίνης. Απαραίτητα 
σπουδές make up & 
προϋπηρεσία στο 
χώρο πώλησης 
καλλυντικών. Part 
time απασχόληση, μισθός 
ικανοποιητικός, 
bonus πωλήσεων, 
σταθερή συνεργασία. 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
email cv@ingroup.gr, 
τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ κατηγορίας 
από εταιρεία τροφίμων.
Για περισσότερες 
πληροφορίες 
επικοινωνήστε μαζί 
μας στο email: info@

kreatver.gr ή τηλεφωνικά 
στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής 
– πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα 
στην Κατερίνη.
Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6955166923

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-

κοινωνίας: 6947009722

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για 
πληροφορίες τηλεφωνή-
στε στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr
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Ιδιαίτερα 

Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Ενοικιάζεται πίσω από 
το de-tox Λιτοχώρου, 
150τ.μ., ισόγειο μόνο για 
εμπορική χρήση. Ιδανικό 

για ιατρείο, μικροβιολογι-
κό, φυσικοθεραπευτήριο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907
Πληροφορίες: Γιώργος, 
Βαγγέλης

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία 
Πωλείται για επαγγελμα-
τική στέγη στον κεντρικό 
δρόμο
Κατερίνης - Παραλίας 
(έναντι Al Forno).
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ 
βοηθητικούς χώρους και 
οικόπεδο 400 τμ.
Τιμή 165.000 ευρώ. Πλη-

ροφορίες 6940543222.

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Καρατάγκας Γεώργιος
Τηλέφωνο : 2313 320 535
E-mail : gkaratagas@3ype.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Ανοικτό Διαγωνισμό Κάτω των 
ορίων προμήθειας Υλικών Καθαρισμού -  CPV 39830000-9 προς κάλυψη των αναγκών της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, 
συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 250.000,00 €  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με χρονική διάρκεια 
σύμβασης ενός (1) έτους και δικαίωμα προαίρεσης ενός (1) έτους ως προς τον προϋπολογισμό και τις ποσότητες 
και επιπλέον έξι (6) μήνες παράτασης ως προς την εξάντληση των ποσοτήτων. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών διαγωνισμών ΕΣΗΔΗΣ. Ο διαγωνισμός συμπεριλαμβάνεται στο Πρόγραμμα 
Προμηθειών έτους 2023, με αριθμό διακήρυξη 14/2023 και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Ανοικτός Κάτω των Ορίων Διαγωνισμός

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Ημερομηνία: 25.01.2024
Ημέρα: 
Ώρα:23:59 μμ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ

Ημερομηνία: 31.01.2024
Ημέρα: Τετάρτη
Ώρα:10:00 πμ

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Εθνικό Σύστημα 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.promitheus.gov.gr, 
ενώ τα πρωτότυπα έγγραφα κατατίθενται (στοιχεία 
αναθέτουσας αρχής)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ Όπως αναλυτικά αναφέρονται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι΄

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 39830000-9

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL52, EL53

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ  
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 100.806,45 €

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ  
ΜΕ ΦΠΑ 125.000,00 €

ΕΤΗΣΙΟΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 100.806,45 €

ΕΤΗΣΙΟΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 125.000,00 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ  
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 201.612,90 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ  
ΜΕ ΦΠΑ 250.000,00 €

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ Οι τιμές υπόκεινται στις υπέρ του Δημοσίου και 
τρίτων νόμιμες κρατήσεις

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 27.12.2023

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ 27.12.2023

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΟ 27.12.2023

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της  
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, Αριστοτέλους 16, 546 23 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313 320535.

Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας
Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης

ΑΔΑ:6ΖΡ8ΟΡΕΠ-7ΕΝ
23PROC014048647 2023-12-27

      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                         
                                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  43/2023

ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ- ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
     Ηλεκτρονικό Ανοικτό  Διαγωνισμό κάτω των ορίων, με σφραγισμένες προσφορές (32/13-12-2023 Θέμα 2 
Η      απόφαση Δ.Σ.), για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια διάφορων προϊόντων 
διατροφής (CPV 15800000-6) για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου- για χρονικό διάστημα ενός έτους, 
συνολικού προϋπολογισμού 106038,00€ χωρίς ΦΠΑ  και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον  συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.     Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως 
ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 (Β’2677)].   Για τη συμμετοχή στο 
διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι  απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη από πιστοποιημένη αρχή 
παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
   Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ορίζεται η:12-01-2024  και ώρα:07:00π.μ.
  Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ορίζεται η: 26-01-2024  και ώρα 17:00μ.μ..
  Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων. 
  Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 01-02-2024 ημέρα Πέμπτη και  ώρα 10:00 π.μ. ενώπιον 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6οχιλ.Κατερίνης – 
Αρωνά.
  Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γρ. 
Προμηθειών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00 με 14:30 και στα τηλέφωνα   2351352849,2351350347 
καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr.. Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  744017/28-12-2023 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του κ. Χρυσανθόπουλου Γεωργίου, ως «ΜΗ 
ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 5.860,72 τ.μ.  με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ-… -Ν-Ξ-Α που βρίσκεται 
στη θέση «Μουλταζατικα» της Τοπ. Κοιν. Σκοτίνας, του Δήμου Δίου – Ολύμπου, της Π.Ε. Πιερίας καθώς δεν 
υπάγεται στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 3 
του Ν. 998/79, όπως ισχύουν σήμερα.

Κατερίνη, 28-12-2023  
Ο  Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Ευριπίδης Ρούμπας

Το χρονικό διάστημα από 8 έως και 
31 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιού-
νται εκπαιδευτικές δραστηριότητες με 
πραγματικά πυρά στο πεδίο βολής Αρ-
μάτων και στο πεδίο βολής Φορητού 
Οπλισμού Λιτοχώρου.
Συγκεκριμένα, οι περιοχές: ΥΨ. 

ΥΨΩΜΑ – ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΞΕΡΟ-
ΛΑΚΙ – ΞΕΡΟΚΑΜΠΙ - ΓΟΥΡΝΙΕΣ, 
χαρακτηρίζονται ως επικίνδυνες για 
το Πεδίο Βολής Φορητού Οπλισμού 
Λιτοχώρου και οριοθετούνται από τα 
κατωτέρω στίγματα:
1 φ: 40ο07’ Β λ: 22ο 31’ Α
2 φ: 40ο 08’ Β λ: 22ο 31 Α
3 φ: 40ο 07’ Β λ: 22ο30’ Α
4 φ: 40ο 08’ Β λ: 22ο30’ Α
Επιπρόσθετα, οι περιοχές Ι.Μ. ΑΓ. 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ - ΜΑΝΑ ΡΕΜΑ - ΥΨΩΜΑ 

ΜΑΝΤΡΕΣ - ΥΨΩΜΑ ΜΠΑΛΤΑΚΟΥ - 
ΥΨΩΜΑ ΑΛΑΤΑΡΙΑ - ΑΡΑΠΗΣ ΡΕΜΑ 
- ΥΨΩΜΑ ΚΑΝΑΛΙ χαρακτηρίζονται ως 
επικίνδυνες για το Πεδίο Βολής Φορη-
τού Οπλισμού Λιτοχώρου και οριοθε-
τούνται από τα κατωτέρω στίγματα:
1 φ: 40ο07’ Β λ: 22ο 25’ Α
2 φ: 40ο’ 15΄Β λ: 22ο 25’ Α
3 φ: 40ο’ 15΄Β λ: 22ο 32’ Α
4 φ: 40ο07’ Β λ: 22ο 32’ Α

Ανακοίνωση βολών στο πεδίο 
βολής Αρμάτων Λιτοχώρου 

και στο πεδίο βολής Φορητού 
Οπλισμού Λιτοχώρου

Συνελήφθη την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2024, το βράδυ, σε περιοχή της Πιερίας, 
από αστυνομικούς του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Πιερίας, μετά από 
κατάλληλη αξιοποίηση πληροφοριών, σε συνεργασία και με αστυνομικούς του 
Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Ημαθίας, αλλοδαπός άνδρας, για παράβαση 
του νόμου περί αλλοδαπών.
Ειδικότερα, στο πλαίσιο στοχευμένων 

ελέγχων των αστυνομικών, εντοπίστηκε 
ο προαναφερόμενος, ο οποίος όπως δια-
πιστώθηκε είχε επιβιβάσει σε όχημα 6 αλ-
λοδαπούς άνδρες, με σκοπό τη μεταφορά 
τους σε μεθοριακή περιοχή της Επικράτει-
ας, έναντι χρηματικής αμοιβής.
Το παραπάνω όχημα που οδηγούσε, 

χωρίς να κατέχει την απαιτούμενη άδεια 
οδήγησης, κατασχέθηκε.
Επίσης, κατασχέθηκαν 1 κινητό τηλέφω-

νο, 8 κάρτες sim και το χρηματικό ποσό 
των 140 ευρώ, που βρέθηκαν στην κατο-
χή του.
Ο συλληφθείς με τη δικογραφία που 

σχηματίσθηκε σε βάρος του θα οδηγηθεί 
στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κατερίνης.

Σύλληψη αλλοδαπού 
για μη νόμιμη μεταφορά 

αλλοδαπών
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Το νέο διοικητικό σχήμα παραμένει 
σταθερό σε ότι αφορά τις περισσότε-
ρες Αντιπεριφέρειες καθώς δεν άλλαξε 
κανείς από τους 7 χωρικούς Αντιπερι-
φερειάρχες όπως και μια σειρά θεματι-
κών Αντιπεριφερειαρχών στους τομείς 
Οικονομικών, Υποδομών, Ανάπτυξης, 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Αγροτικών.
Έχει αρκετά νέα πρόσωπα ωστόσο κυ-

ρίως σε θέσεις Τομεαρχών ενώ η συμμε-
τοχή των γυναικών είναι άνω του 50% 
των εκλεγμένων γυναικών Περιφερεια-
κών Συμβούλων της παράταξης «Αλλη-
λεγγύη» του Απόστολου Τζιτζικώστα, 
σε όλη την Κεντρική Μακεδονία. Όπως 
αναμένονταν η Αθηνά Αηδονά έχει κε-
ντρικό ρόλο τόσο ως Αναπληρώτρια Πε-
ριφερειάρχης όσο και ως Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής.
Όπως ανακοίνωσε ο Περιφερειάρχης 

Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζι-
κώστας η νέα διοίκηση της Περιφέρειας 
είναι η εξής:
-Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης με αρ-

μοδιότητα στους τομείς Οικονομικών και 
Προγραμματισμού: Αθηνά Αηδονά 
ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ:
-Θεσσαλονίκης: Βούλα Πατουλίδου 
-Ημαθίας: Κώστας Καλαϊτζίδης
-Κιλκίς: Ανδρέας Βεργίδης 
-Πέλλας: Ιορδάνης Τζαμτζής 
-Πιερίας: Σοφία Μαυρίδου 
-Σερρών: Παναγιώτης Σπυρόπουλος
-Χαλκιδικής: Κατερίνα Ζωγράφου 
ΘΕΜΑΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡ-

ΧΕΣ: 

-Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: Κώ-
στας Γιουτίκας 
-Υποδομών και Δικτύων: Πάρις Μπίλ-

λιας 
-Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: 

Μελίνα Δερμεντζοπούλου 
-Μεταφορών και Επικοινωνιών: Σωκρά-

της Δωρής 
-Αγροτικής Οικονομίας: Γιώργος Κεφα-

λάς 
-Τουρισμού: Βίκυ Χατζηβασιλείου 
-Πολιτισμού και Αθλητισμού: Χρήστος 

Μήττας 
-Χωροταξίας και Χωρικού Σχεδιασμού: 

Στάθης Αβραμίδης 
-Ψηφιακής Διακυβέρνησης: Νίκος 

Τζόλλας 
-Εξωστρέφειας: Μπάνε Πρέλεβιτς 
-Εθελοντισμού και Νεολαίας: Άγγελος 

Χαριστέας 
ΤΟΜΕΑΡΧΕΣ: 
-Εξυπηρέτησης του Πολίτη: Μαγδαλη-

νή (Λίνα) Φιλιππιάδου 
-Διαπεριφερειακών Συνεργασιών: Θεό-

δωρος Αγγελίδης 
-Ευαισθητοποίησης Κατά της Αθλητι-

κής Βίας: Αριστείδης Καμπανός 
-Προσβασιμότητας: Πελαγία Ιορδανί-

δου 
-Επαγγελματικών Φορέων: Γιάννης 

Κουφίδης 
-Επιστημονικών Φορέων: Θανάσης 

Λιακόπουλος
Επίσης, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 

Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας 
ορίζει Πρόεδρο της Περιφερειακής 
Επιτροπής Κεντρικής Μακεδονίας την 

Αναπληρώτρια Περιφερειάρχη Αθηνά 
Αηδονά. Για τη θέση του Προέδρου της 
Μητροπολιτικής Επιτροπής Θεσσαλονί-
κης προτείνει τον Περιφερειακό Σύμβου-
λο Θανάση Κίκη. 
Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, «η νέα 

διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας αποτελείται από πρόσωπα ικα-
νά, έμπειρα, με νέες ιδέες και όρεξη για 
δουλειά, με αναγνωρισμένη διαδρομή 
και προσφορά στην κοινωνία όχι μόνο 
του τόπου μας, αλλά και ευρύτερα.
Είναι ένα διοικητικό σχήμα, που είμαι 

βέβαιος ότι θα τιμήσει την εμπιστοσύνη 
και την ισχυρή εντολή που λάβαμε από 
τους συμπολίτες μας τον προηγούμενο 
Οκτώβριο, υλοποιώντας τις δεσμεύσεις 
που αναλάβαμε. Οι Αντιπεριφερειάρχες 
και Τομεάρχες έχουν ένα καθήκον: Με 
το έργο τους να κάνουν πράξη το σχέ-
διό μας και το όραμά μας για τη Μακε-
δονία του 2030. Να κάνουν πράξη την 
σύγχρονη, έξυπνη, πράσινη και ανθρώ-
πινη Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 
Και όλοι μαζί να κάνουμε τον τόπο μας, 
ακόμα καλύτερο, με βιώσιμη και δίκαιη 
ανάπτυξη που θα φτάσει σε κάθε οικο-
γένεια, σε κάθε σπίτι.
Ως επικεφαλής της νέας διοίκησης της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας έχω 
επισημάνει σε όσους από σήμερα ανα-
λαμβάνουν θέσεις ευθύνης ότι η σκληρή 
δουλειά, η ενότητα, η συνεργασία, η 
αποφασιστικότητα και η προσήλωση 
στους κοινούς μας στόχους, είναι προα-
παιτούμενα.
Και έτσι ακριβώς θα πορευτούμε, με 

αφοσίωση στο καθήκον μας στην κοινω-
νία, απόλυτη διαφάνεια, αλληλεγγύη και 
συνέπεια. Αρχές απαράβατες για τη διοί-
κησή μας. Αρχές με τις οποίες όλα αυτά 
τα χρόνια, κάναμε μεγάλα και σταθερά 
βήματα και τώρα είμαστε έτοιμοι να κά-
νουμε ένα ακόμα άλμα μπροστά. Θέλω 
να είμαι ξεκάθαρος, όλοι κρινόμαστε 
κάθε μέρα, για κάθε μας πράξη, για το 
έργο μας και για τη στάση μας απέναντι 
στην κοινωνία, η οποία περιμένει πολλά 
από εμάς. Θα εργαστούμε λοιπόν, σκλη-
ρά για να πετύχουμε ουσιαστικές λύσεις 
και αποτελέσματα για τις πραγματικές 
ανάγκες και προτεραιότητες του τόπου 
μας και όλων των συμπολιτών μας».

Μια θετική και σημαντική εξέλιξη προέκυψε μέσα 
από την κοινοβουλευτική παρέμβαση του Σπύρου 
Κουλκουδίνα με την οποία πρότεινε την υλοποίηση 
επιδοτούμενων προγραμμάτων κατάρτισης για εργα-
ζόμενους και ανέργους στον τομέα του τουρισμού, 
προκειμένου και να έχουν εισόδημα αλλά και να 
καταρτιστούν σε νέες ειδικότητες για να ενισχυθεί η 
θέση τους στην αγορά εργασίας.
Σε έγγραφη απάντηση της Υπουργού Τουρισμού 

κ. Κεφαλογιάννη προς τον κ. Κουλκουδίνα, γίνεται 
γνωστό ότι και το 2024 και το 2025 θα υλοποιηθούν 
προγράμματα κατάρτισης σε όλες τις Περιφέρειες της 
χώρας με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης.
Όσοι συμμετέχουν στα προγράμματα κατάρτισης θα 

επιδοτούνται με 5 ευρώ την ώρα και μέχρι του ποσού 
των 1.250 ευρώ ανά πρόγραμμα.

Τα προγράμματα κατάρτισης θα υλοποιούνται εξ 
αποστάσεως μέσω Ολοκληρωμένου Συστήματος Τη-
λεκατάρτισης.
Περιλαμβάνονται ειδικότητες όπως :
(α) Υπηρεσίες υποδοχής και ψηφιακές δεξιότητες.
(β) Επισιτισμός και υγιεινή και ασφάλεια τροφίμων.
(γ) Μαγειρική και ζαχαροπλαστική τέχνη.
(δ) Υπηρεσίες οροφοκομίας και περιβαλλοντική δια-

χείριση
(ε) Εμψυχωτής Τουριστικών Υπαίθριων Δραστηριο-

τήτων Αναψυχής.
(στ) Υπηρεσίες Λουτροθεραπείας/ Θαλασσοθεραπεί-

ας – SPA.
(ζ) Στέλεχος Τουριστικών Γραφείων.
Συμπεριλαμβάνονται επίσης θεματικές ενότητες που 

αφορούν «οριζόντιες δεξιότητες», οι οποίες ενδεικτι-

κά είναι:
α) εργασιακές σχέσεις και τεχνικές αναζήτησης ερ-

γασίας,
β) υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία,
γ) βασικές αρχές εργατικού δικαίου
δ) ξένη γλώσσα (ορολογία).
Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω ειδικής 

εφαρμογής του Υπουργείου Τουρισμού, η οποία είναι 
προσβάσιμη μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της 
Δημοσίας Διοίκησης (ΕΨΠ – gov.gr).

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Υλοποιούνται επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης 
εργαζομένων και ανέργων στον τουρισμό»

Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης 
ενημερώνει τους εργαζομένους 
του Νομού Πιερίας που μετακι-
νούνται με τον σιδηρόδρομο στη 
γραμμή Λάρισα – Θεσσαλονίκη και 
στους ενδιάμεσους σταθμούς και 
έχουν υποβάλλει αίτηση στο Εργα-
τικό Κέντρο Κατερίνης έως και τις 
31/12/2023 για την έκδοση κάρτας 

πολλαπλών διαδρομών με ποσο-
στά εκπτώσεων έως και 20%, ότι 
μπορούν να προχωρήσουν στην 
έκδοση της εκπτωτικής κάρτας.
Καλούνται οι εργαζόμενοι – μέλη 

για οποιαδήποτε θέμα προκύψει, 
να επικοινωνούν απευθείας με τον 
Πρόεδρο του σωματείου στο οποίο 
ανήκουν.

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκπτώσεις από την Hellenic Train 
στους εργαζόμενους

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Σταθερή αξία η Σοφία Μαυρίδου, 
συνεχίζει ως Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μια νέα θητεία στο Δημοτικό 
Συμβούλιο Κατερίνης ξεκίνησε 
για τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Θωμά Αναστασιάδη. Αυτή τη 
φορά μάλιστα με τον κ. Ανα-
στασιάδη να είναι μέλος της 
Δημοτικής Αρχής ως Αντιδή-
μαρχος Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης. 
Ο νέος Αντιδήμαρχος του 

Δήμου Κατερίνης μετά την 
ορκωμοσία του, ανέφερε τα 
εξής: 
Ήταν Μάιος του 2019 όταν 

για πρώτη φορά στην ζωή 
μου, ζήτησα από τους συνδη-
μότες μου να στηρίξουν την 
υποψηφιότητά μου ως Δημο-
τικό Σύμβουλο Κατερίνης. Με τίμησαν, τότε, 1.100 άνθρωποι και νιώθω ήσυχος 
με τη συνείδησή μου ότι 4 χρόνια τώρα, έκανα το καθήκον μου από τα έδρανα 
της αντιπολίτευσης.
Σήμερα κλείνει αυτός ο πρώτος μου κύκλος στην τοπική αυτοδιοίκηση και θέλω 

να ευχαριστήσω δημόσια τον κ. Σάββα Χιονίδη, που καίτοι Βουλευτής και ενίοτε 
κόντρα στο προσωπικό του πολιτικό συμφέρον, δεν μας εγκατέλειψε ποτέ.
Η συνέπεια, ο πολιτικός πολιτισμός, η μεγαλοψυχία, η διαχείριση της νίκης αλλά 

κυρίως της ήττας, η εργατικότητα και η υπομονή είναι μερικά από όσα διδάχθηκα 
από αυτόν και δεν θα ξεχάσω ποτέ!
Τον Ιούνιο του 2022 ήμουν ο πρώτος αιρετός που στάθηκα δίπλα στον κ. Γιάννη 

Ντούμο, πριν ακόμα δημοσιοποιήσει την πρόθεσή του να είναι υποψήφιος Δήμαρ-
χος. Με μοναδικό αντάλλαγμα, να δουλέψουμε έντιμα και αποφασιστικά για να 
φύγει η διοίκηση, που τότε φαινόταν πράγμα ακατόρθωτο, και να κερδίσουμε την 
εμπιστοσύνη των συνδημοτών μας για να αλλάξουμε την εικόνα της πόλης και 
των χωριών.
Η αποφασιστικότητα, το πείσμα, η τεχνογνωσία, η προσήλωση στον στόχο, η 

εργατικότητα, το θάρρος και το «άστρο» είναι μερικές μόνο από τις αρετές του 
νέου μας Δημάρχου. Με μπροστάρη τον Γιάννη Ντούμο, η μικρή, τότε, παρέα με-
γάλωσε, γιγαντώθηκε και κατάφερε να βρεθεί στο τιμόνι του Δήμου Κατερίνης.
Σήμερα ορκίστηκα για δεύτερη φορά ως Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης έχο-

ντας την τιμή να με στηρίξουν περισσότεροι από 2.500 συνδημότες μας.
Είναι η πρώτη και η τελευταία μέρα «χαλάρωσης» καθώς από αύριο πιάνουμε 

δουλειά.
Με πίστη στον Δήμαρχό μας Γιάννη Ντούμο και έχοντας στο μυαλό μας τα παι-

διά μας, τις επόμενες γενιές, οφείλουμε να τα καταφέρουμε!
Καλή θητεία σε όλους τους συναδέλφους!

Συνέντευξη στον «Ντελάλη» παραχώρησε ο Δρ Θωμάς Μπίσμπας, Καθηγητής 
Αστροφυσικής στο Ερευνητικό Κέντρο για Ευφυείς Υπολογιστικές Πλατφόρμες 
του Εργαστηρίου Τζέντζιανγκ (Zhejiang Laboratory) στην Χανγκτζόου της Κίνας. 
Στην ενδιαφέρουσα κουβέντα συμμετείχε και η κ. Σωτηρία Ουσταμπασίδου, 
Πρόεδρος του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας και συνοδός βουνού. 
Ο κ. Μπίσμπας αναφέρθηκε στο Ολύμπιο Κέντρο Αστροφυσικής και τα διεθνή 
συνέδρια που πραγματοποιούνται με τίτλο «Ολύμπιο Συμπόσιο». Φυσικά δεν θα 
μπορούσε να απουσιάζει από τη συνέντευξη ο ίδιος ο Όλυμπος, το μυθικό βουνό 
της Πιερίας με την παγκόσμια φήμη. Ακόμη, ο κ. Μπίσμπας μίλησε για τον Έλληνα 
αστροναύτη Ανδριανό Γολέμη, ενώ απάντησε και σε ερωτήσεις και για την 
πρόσφατη βράβευσή του στην Κίνα, όπου ζει και εργάζεται. 
Υπενθυμίζεται πως τον περασμένο Νοέμβριο ο κ. Μπίσμπας τιμήθηκε με το 
«Βραβείο Φιλίας Τσιάντζιανγκ» από την κυβέρνηση της πόλης Χανγκτζόου της 
Κίνας. ο βραβείο αυτό είναι η 
υψηλότερη τιμητική διάκριση 
που μπορεί να λάβει ένας διεθνής 
εμπειρογνώμονας από την εν λόγω 
κυβέρνηση, σε αναγνώριση της 
εξέχουσας συνεισφοράς του στην 
οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη 
της πόλης της Χανγκτζόου, 
όπως και της διεύρυνσης 
της συνεργασίας σε θέματα 
οικονομίας, παιδείας, επιστήμης, 
τεχνολογίας και πολιτισμού.

Σοβαρό τροχαίο ατύχημα 
σημειώθηκε, την Παρασκευή 
5 Ιανουαρίου 2024, στον 
Επαρχιακό δρόμο Κατερίνης 
– Γανόχωρας. Όλα ξεκίνησαν 
όταν Ι.Χ. που κινούνταν από 
Κατερίνη προς Γανόχωρα επι-
χείρησε να στρίψει αριστερά 
και συγκρούστηκε μετωπικά 
με όχημα που κινούνταν στο 
αντίθετο ρεύμα.
Αποτέλεσμα της σφοδρής 

σύγκρουσης ήταν το δεύτερο 
όχημα να πέσει πάνω σε δύο 
σταθμευμένα οχήματα προ-
καλώντας τους υλικές ζημιές. 
Στο σημείο αμέσως έφτασαν 
η Τροχαία και ασθενοφόρα 
του ΕΚΑΒ, τα οποία μετέφε-
ραν τους οδηγούς των δύο 
οχημάτων στο Νοσοκομείο 
Κατερίνης.

Επίθεση από αδέσποτο σκυλί δέχθηκε γυναίκα στο 
κέντρο της Κατερίνης, την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 
2024. 
Το περιστατικό συνέβη στην πλατεία Μακεδονίας 

και η γυναίκα έπεσε θύμα ενός αδέσποτου σκύλου, ο 
οποίος της προκάλεσε βαθύ τραύμα στο πόδι. 
Το γεγονός δημοσιοποίησε η παθούσα σε σελίδα 

κοινωνικής δικτύωσης, αναρτώντας και τη σχετική 
φωτογραφία. 

Μετά από 30 χρόνια, το Περιφερειακό Τμήμα του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
(Πιερία, Ημαθία, Πέλλα) θα έχει 
Πρόεδρο από την παράταξη της 
Νέας Δημοκρατίας, τη ΔΗΚΙΟ, από 
την Πιερία. Σε αυτό έπαιξε καθορι-
στικό ρόλο η επικράτηση των Οικο-
νομολόγων στον Νομό μας. Η κα-
τανομή των αξιωμάτων θα γίνει τις 
επόμενες μέρες. Τη θετική είδηση 
για την παράταξη της Νέας Δημο-
κρατίας επεσήμανε ο Βουλευτής Πι-
ερίας Φώντας Μπαραλιάκος, κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας της Δ.Ε.Ε.Π. 
Πιερίας.

Στο πνεύμα της παράδοσης, η νέα Δημοτική Αρχή 
Πύδνας - Κολινδρού πραγματοποίησε μια ξεχωριστή 
εκδήλωση την ημέρα των Θεοφανείων, διανέμοντας 
πορτοκάλια σε όσους βρέθηκαν στις εορταστικές εκ-
δηλώσεις για τον καθαγιασμό των υδάτων σε Κολινδρό και Μακρύγιαλο.
Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μια προσπάθεια του Δήμου να διατηρήσει τα 

τοπικά έθιμα. Στον Κολινδρό, εδώ και πολλά χρόνια γινόταν η διανομή των πορ-
τοκαλιών τη συγκεκριμένη ημέρα, αν και τα τελευταία χρόνια και αυτό το έθιμο 
είχε ατονήσει. Με πρωτοβουλία του νέου Δημάρχου Πύδνας - Κολινδρού Χρήστου 
Κομπατσιάρη, το συγκεκριμένο έθιμο για πρώτη φορά φέτος επεκτάθηκε και στον 
Μακρύγιαλο, εκεί όπου γίνεται η κορυφαία εκδήλωση του Δήμου Πύδνας - Κο-
λινδρού για τον καθαγιασμό των υδάτων. Έτσι, λοιπόν, κάτοικοι και επισκέπτες, 
μετά το πέρας της τελετής, έλαβαν από ένα κέρασμα κι ένα πορτοκάλι, το οποίο 
συμβολίζει την Αναγέννηση!
Σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας του Χρήστου Κομπατσιάρη ήταν να δημιουργη-

θεί ένα θετικό κλίμα και να ενώσει τους κατοίκους του Δήμου.
Το γεγονός αυτό αποτελεί ένα καλό παράδειγμα πώς οι τοπικές αρχές μπορούν 

να δημιουργήσουν θετικές συν-
δέσεις με τους πολίτες και να 
συντηρήσουν παραδόσεις που 
αντικατοπτρίζουν την τοπική κοι-
νωνία. Με αυτήν την πρωτοβου-
λία, η νέα Δημοτική Αρχή Πύδνας 
- Κολινδρού επιβεβαίωσε την 
προσήλωσή της στη διατήρηση 
και επέκταση τοπικών εθίμων και 
παραδόσεων. Σημειώνεται πως 
ο Δήμος είχε προμηθευτεί πάνω 
από 2 τόνους πορτοκάλια για τις 
συγκεκριμένες εκδηλώσεις.


